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1 Informacion general

1.1 Manual de usuario

Las instrucciones que se ofrecen en este manual deben leerse concienzudamente antes de la
instalacidn y la puesta en marcha, particularmente aquellas relacionadas con la seguridad del
usuario final. El manual del usuario debe estar a disposicién de todas las personas implicadas
en la activacién, el uso, el mantenimiento y la reparacién de la unidad.

La informacién, los datos técnicos y los diagramas que contiene este manual se basan en la
informacién disponible en un momento dado. En caso de duda, péngase en contacto con

TELEDYNE OLDHAM SIMTRONICS para obtener informacién adicional.

El objetivo de este manual es ofrecer informacién sencilla y precisa al usuario. TELEDYNE
OLDHAM SIMTRONICS no serd responsable por ninguna malinterpretacién en la lectura de
este manual. A pesar de nuestros esfuerzos para elaborar un manual libre de errores, podria

contener alguna imprecisién técnica no intencional.

En interés del cliente, TELEDYNFE OLDHAM SIMTRONICS se reserva el derecho de modificar
las caracteristicas técnicas de este equipo sin previo aviso para aumentar su rendimiento.

Las presentes instrucciones y su contenido son propiedad inalienable de TELEDYNE OLDHAM
SIMTRONICS.

1.2 Simbolos utilizados
Este simbolo indica informacién 0til adicional.

Este simbolo indica:

conectarse a tfierra

Este simbolo indica:
Conexién de puesta a tierra. Debe conectarse a tierra un cable del didmetro
adecuado y la terminal que tenga este simbolo.

Este simbolo indica:

[ATENCIONI En el presente método de uso, no seguir las instrucciones
precedidas por este simbolo puede provocar descarga eléctrica y/o la muerte.

Este simbolo indica:

> B @

Debe seguir las instrucciones.

7% TELEDYNE
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desecharse con residuos domésticos, tal como regula la directiva EEA

K Solo Unién Europea (y EEA). Este simbolo indica que este producto no debe
—

(2002/96/EC) y sus propias normativas nacionales.

Este producto debe desecharse en un punto de recogida reservado para este propédsito, por
ejemplo, un lugar oficialmente designado para la recoleccién de equipos eléctricos y electrénicos
(EEE) para su reciclado, o en un punto de intercambio para productos autorizados que sea
accesible para usted cuando adquiera un producto nuevo del mismo tipo.

1.3  Instrucciones de seguridad

Las etiquetas para recordarle las principales precauciones de uso se han colocado en la
unidad en forma de pictogramas. Estas etiquetas se consideran parte integral de la unidad. Si
cae una etfiqueta o se vuelve ilegible, por favor, asegirese de que sea reemplazada. La
importancia de las etiquetas se detalla a continuacién.

A La instalacién y las conexiones eléctricas deben llevarlas a cabo personal
cualificado segin las instrucciones del fabricante y los estdndares de las autoridades
competentes.

De no cumplir con las instrucciones puede haber consecuencias serias para la seguridad de las
personas. Por favor, sea extremadamente riguroso en relacién al montaje y a la electricidad
(acoplamientos, conexiones de red).

Deben usarse cables con una temperatura de funcionamiento de hasta 70°C-158°F ya que la
temperatura en el interior de la unidad de control puede alcanzar los 70°C-158°F.

1.4  Informacién importante

La modificacién del material y el uso de piezas de origen sin especificar implicard la anulacién
de cualquier garantia.

El uso de la unidad se proyecté para las aplicaciones especificadas en las caracteristicas
técnicas. No puede autorizarse en ningin caso exceder los valores indicados.

1.5 Limites de responsabilidad

Ni TELEDYNE OLDHAM SIMTRONICS ni ninguna otra compaiia asociada, bajo ninguna
circunstancia, pueden ser responsables de ningdn dafo, incluyendo, entre otros, dafios por
pérdida o interrupcién de fabricacién, pérdida de informacién, defectos del controlador
MX32v2, lesiones, pérdida de tiempo, pérdidas financieras o materiales, o cualquier

consecuencia directa o indirecta de pérdidas que se produzcan en el contexto del uso, o de la
imposibilidad de uso del producto, incluso en el caso de que TELEDYNE OLDHAM
SIMTRONICS hubiera sido informada de dicho dafio.

2 ".‘ BEBEI%K/INSEIMTRONICS NP32V2sP
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1.6 Garantia

En condiciones normales de uso y si se devuelven a fdbrica, las piezas y la mano de obra
estdn garantizados por 2 afios, excluyendo consumibles, como baterias de emergencia,

alarmas acusticas o visiales, etc.

”“ TELEDYNE
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2 Introduccion general

2.1 Propésito del controlador MX32v2

Este controlador estd disefiado para una medicidn y control continuos de los gases presentes
en la atmésfera.

MX32v2 8 médulos de relé de saliday 4
médulos de salida de 4-20 mA

Figura 1:MX32v2y ejemplos de los médulos
Principalmente, el sistema incluye:

e aMX32v2(1 o 2 lineas),
e mddulos diferentes (detectores analdgicos y digitales, entradas légicas, entradas
analégicas, salidas de relé y salidas analégicas).

El MX32v2 gestiona de forma instantdnea las mediciones de los detectores y los médulos de
entrada. Tan pronto como las mediciones alcancen los umbrales configurados, el zumbador
interno y los indicadores LED se apagardn. Al mismo tiempo, los relés correspondientes se
activan para realizar las acciones adicionales programadas por el usuario.

El software de configuracién COM 32 programa el controlador MX32v2.

Figura 2 muestra un ejemplo de configuracién.

NP32V2EN "“ OLBHAM SIMTRONICS S
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MX32v2
Configurar el PC con la aplicacién
COM 32
Fuente de alimentacién
PR externa
Enlace
UsB i
2 enfradas
|6gicas :
Detectores digitales .
; i Médulo de 4 relés de
. i salida
I“ I; \I i
Médulo de 8 relés de salida Médulo de
entrada légica
Il
Cuatro médulos
i de salida  analégica

Médulo  de 8  entradas

§4-20 mA
analégicas i

Entradas analégicas

Registradores analégicos

Figura 2: Ejemplo de una configuracién MX32y2 utilizando distintos detectores analégicos
y digitales asi como médulos digitales

6 ”“ EEI[EE/JAKANSI,:]MTROMCS NP32V2sP
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2.2 Las distintas Versiones

El controlador MX32v2 estd disponible en 3 versiones:

e 1 lineq,

e 2 lineas,
Versién de puente (2 canales) para dirigir el control de los detectores de gases

inflamables puente de Wheatstone.

Figura 3: MX32v2

La siguiente tabla detalla las distintas configuraciones posibles segin la versién del
controlador. En cada linea es posible conectar detectores analégicos de 4-20 mA o médulos

digitales direccionables.

Capacidad méxima

Versién Detectore Médulos de Médulos de  Médulos de Médulos de salida analégica

s entrada salida de relé entrada
analégica I6gica
1 linea 4 1 2 1 1
2 lineas 8 2 4 2 2
Puente de
2 0 0 0 0
Wheatstone

(1]  Detectores de gases inflamables OLC 10, OLC 10Twin v OLC 100

Capacidad maxima

Salidas analégicas

Versién Relés externos Entradas légicas
1 linea 8 16 4
2 lineas 16 16 8
Puente de
0 0 0
Wheatstone
Tabla 1: Resumen de la capacidad méxima segin el tipo de controlador
AN TELEDYNE
NP32V2EN ﬁ OLDHAM SIMTRONICS
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2.3 Placa de identificacién

/0

CONTROL UNIT TYPE e
CENTRALE DE DETECTION TYPE MX32 v2 |

I:‘ 2 lignes-lines P/N: /
6—-D 1 ligne-line P/N:
% 2 lignes Pont de Wheatstone SD® !

2 lines Wheatstone bridge P/N:
Puissance denfrée nominale / Rated input :

e__@ 22-28 \Vde === @35A SIN: 171204Y-693
[ 1100 - 240 Viac @ 1.0 - 0.6A c € 0080

50-60 Hz Fuse /fusble : 4 A

©0 0 06

Température dutiisation / -~ = @ 11(1) 6D
operaing Terveraire - (ML ABUFIALIVY So07e.20-414
EOF(%O%: 2520 FC OLDHAM Rue Crfla ARRAS FRANCE ~ mmmm  [NSSIS 17ATEX....

- Read and understand the Instruction Manual . Risk of elect hock .

Burn hazard , hot surfaces . Remove power for this unit before performin
electrical maintenance .
Avertissement : Lire ef comprendre le manue! technique . Risque de choc
électrique. Surfaces chaudes , risque de brilures . Couper['alimentation avant

/ toute maintenance d’ordre électrique .

o——

Contiene informacién relevante con respecto a la versién del controlador (variantes CSA o

ATEX).

ltem Descripcion

1. Nombre del producto.

2. Referencia del controlador.

3. Marca CSA.

Simbolo CE y nimero del organismo antes de entregar la notificacién de calidad de

4. produccién TELEDYNE OLDHAM SIMTRONICS (0080 - INERIS).

5 Marca ATEX (Requisitos de rendimiento de los sistemas de deteccién de gases
' inflamables).

6 Némero de serie (S/N). Los dos primeros digitos (en este caso 17) se corresponden

con el afio de fabricacién (en este caso 2017).

Variante (1 o 2 lineas para trabajar con un detector analégico 4-20mA o un detector
7. digital TELEDYNE OLDHAM SIMTRONICS, o 2 canales para trabajar con detectores
de gas puente Wheatstone). En este ejemplo, la versién 'Puente de Wheatstone'.

8. Tipo de fuente de alimentacién (24Vdc o 100-240Vac). En este ejemplo, tipo 24Vdc.

9. Nombre y direccién de correo del fabricante

10.  Advertencia

8 "“ BEBE&K/INSEIMTRONICS NP32V2sP
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2.4  El software COM 32

Este es para configurar los pardmetros de MX32v2 para un ordenador operado con
Windows®. El funcionamiento y uso de esta aplicacién se cubre en un curso de preparacién
especial.

NP32V2EN ”“ OLBHAM SIMTRONICS ?
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3 Instalacion mecanica

3.1 Controlador MX32v2

3.1.1 Ubicacién

El MX32v2 estd destinado solo para uso en interiores y debe instalarse en locales sin
atmdsferas explosivas, lejos de la exposicién solar directa y protegido de la humedad, el polvo
y las variaciones de temperatura. Se ubicaré preferentemente en un entorno controlado
(celaduria, cuarto de control o sala de instrumentos, por ejemplo).

3.1.2 Fijacién del recinto

Debe asegurarse el acceso al controlador para facilitar ajustes, controles y cableado. Se
necesita un espacio de 400 mm frente al MX32v2 para permitir la apertura de la puerta. Para
fijar la carcasa de soporte utilice 3 tornillos de fijacién de 4x25 mm.

oLDHAM

266mm

130mm

234mm

Figura 5: Fijar el MX32v2

NP32V2EN "i‘gfldﬁ%nhlsﬁwnomcs 11
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3.2  Detectores de gas

Consulte el manual que se incluye con cada detector.

3.2.1 Ubicacién

Cada detector se colocard a nivel del suelo, en el techo, a la altura de una persona o cerca de
conductos de extraccién de aire, segin la densidad del gas a detectar o segin la aplicacién.
Los gases pesados se detectan més cerca del suelo, mientras que los gases mas ligeros se

detectan en el techo. Si tiene preguntas relacionadas con la ubicacién adecuada del detector,
pdngase en contacto con TELEDYNE OLDHAM SIMTRONICS.

(X L34
3.2.2 Fijacién
Los detectores se colocaran preferentemente en un lugar accesible de forma que las
inspecciones y el mantenimiento puedan realizarse asi como para asegurar la seguridad de los

operarios. Los detectores no deben estar obstruidos por nada que evite que midan el entorno
del ambiente a controlar.

3.3  Médulos digitales

Para informacién eléctrica o de cableado, consulte el parrafo Conexiones eléctricas
y cableado en la pagina 35.

3.3.1 Ubicacién

Los médulos relé, las salidas |égicas, las salidas analégicas y las entradas analdgicas se
colocan segun el disefio de la instalacién, obligatoriamente en lugares libre de atmdsferas
explosivas, protegidos de la humedad, el polvo y las variaciones de temperatura, por ejemplo
en armarios técnicos.

.o L4
3.3.2 Fijacién
Estos médulos deben montarse en un riel DIN en un
armario o en un armario eléctrico.

Para médulos relé conectados a partes eléctricas de
bajo voltaje, la instalacién se desarrolla segin los
estandares vigentes.

Figura 6é: Fijar un médulo (relé, salidas légicas, o
salidas o entradas analdgicas) en un riel DIN.

12 "i‘ BEBﬁgKAN§IMTRONICS NP32V2SP
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4 El controlador MX32v2

4.1 Generalidades de la unidad

4.1.1 Vista externa

J HK G
Rep. Funcidn Rep. Funcidn
A.  Monocromdtico, pantalla gréfica F.  Cierre arcén (uno es bloqueable)
LCD
B. Indicador de estado de zona 1 G. Indicador de alimentacién
encendido/apagado
C. Zona 2 indicador de estado H.  Indicador de fallo/mantenimiento
Sirena integrada (opcién) J. Teclas programables contextuales
E.  Flash integrado (opcional) K. Botén de reconocimiento de alarma
Figura 7: Vista exterior de las versiones montadas en la pared y en bandeja.
NP32V2EN AP Dk Sivmronics 13
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4.1.2 Vista interna

3600600000000060

3000003000008500

VWK LXM O N P QYy

Figura 8: Vista interna (versién de 2 lineas en la parte superior y versién Puente en la parte inferior)

Funcién

Rep.

Tarjeta de pantalla gréfica LCD

Puerto USB de programacién

Linternas incluidas adicionales (opcional)

ol 0| | »

14

Selector de programacién (o modo)
0. MX32v2 en funcionamiento normal.

1. Lea/escriba el programa de configuracién

2. Actualizacién del firmware MX32v2 a través de ordenador

Una vez que la configuracién o la actualizacién de la unidad se completa, siempre
ponga el selector en la posicién “0”. El MX32 se reiniciard autométicamente.

A7 TELEDYNE
™ OLDHAM SivTRONICS NP32V2SP
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Funcién

Botén de reinicio de microcontrolador. Presione este botén para reiniciar el
controlador.

Sirenas incluidas adicionales, configurables desde 85 hasta 100 dB (opcional)

Bateria de litio CR2032. Permite guardar datos y hora a tiempo real en caso de
fallo de alimentacién. El tiempo de ejecucién es aproximadamente de 450 dias
mientras la alimentacién estd desactivada. Mantenga encendido el MX32v2
durante el reemplazo de la bateria.

Terminal de entrada de 100-240 Vca (50-60z)

100-240 Vca, voltaje de salida 24 V cc (opcional)

22-28 V cc terminal de entrada Admite el uso de una fuente de alimentaciéon
externa (ver Fuente de alimentacién externa 24 V cc, pagina 36)

Configuracién del contraste de la pantalla

—

Terminal de entrada de reconocimiento remoto (SIN contacto de relé seco)

Prensaestopas; 5 x M16 +2 x M20

Terminal de la linea #1 (1 a 2 lineas segdn la versidn)

o) 2| £

Indicadores LED del estado de comunicacién digital (linea #1 a la izquierda, linea
#2 a la derecha). La informacién mostrada por cada par de LED se interpreta como
sigue:

Estado del LED Significado

Intermitente  Intermitente  La linea estd en modo de funcionamiento normal

rapido rdpido , ,
P P - Tx: envia consultas a los médulos conectados

- Rx: recibe datos de los médulos conectados

Intermitente  Intermitente  Mala calidad de comunicacién al menos con un
irregular irregular mddulo.

Intermitente  Desc Fallo de comunicacién. Ausencia o fallo de un
una vez por médulo

segundo L, .
9 En fallo de comunicacién, el zumbador interno, el

indicador de fallo y el relé de fallo estan activados.

Desc Desc No hay médulos activos en la linea

Terminales de tierra para conectar cable apantallado para las conexiones
analdgicas y digitales

De arriba a abajo, terminales relé de alarmas (R1 a R4 respectivamente). Relés
DPCO, contactos en un rango de 250V ca-30Vecc / 5 A

NP32V2EN I‘.‘TELEDYNE 15
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Rep. Funcidn
R. Relés de fallo y alarma (2 relés se localizan bajo la fuente de alimentacidn, etiqueta
). De arriba a abaijo:
- Fallo (relé de fallo, no configurable)
-R1, R2, R3, R4 (relé de alarmas, configurable)
Configuracion de relés de alarma
Los relés de alarma se programan con el software COM 32. La impresién PCB se
muestra mientras no hay alimentacién. Los relés R1 a R4 puede configurarse como
energizados normalmente (la bobina estd alimentada cuando no estd en alarma) o
desenergizados normalmente (la bobina estd alimentada cuando estd en alarma).
Hay distintas formas de programar los relés:
- Modo normal el relé funciona como la secuencia de alarma. El seguro puede
configurar un retraso y elegir el relé enganchado o sin enganchar (ver
Reconocimiento de alarma, pédgina 21).
- Modo zumbador. Este modo suele utilizarse para la gestién de alarmas audibles.
El relé “zumbador” actéa como un relé normal pero no puede reconocerse, incluso
si la alarma esté presente (para apagar la sirena).
Los retrasos de tiempo son:
Inhibicién de reinicio: tiempo minimo de activacién, ajustable desde 0 a 900
segundos.
Reinicio automdtico: Tiempo ajustable entre 15 y 900 segundos, pasados los
cuales el relé zumbador se desactiva automdticamente.
Tiempo de reactivacién: Tiempo ajustable entre 15 y 900 segundos, pasados los
cuales el relé zumbador se reactiva automdticamente si la alarma sigue presente.
Gestion de la alarma de relé
- Por los operadores légicos OR, AND, NOR, NAND. Hasta 4 niveles de
paréntesis. El resultado de la ecuacién controla al relé.
- Operacién de voto (x de y): Debe haber al menos “x” eventos de “y” para activar
el relé. Segin la programacién del usuario, un evento FAUT puede tratarse como un
evento de alarma.
S. Indicador DEL del estado de los relés. lluminado cuando la bobina del relé
correspondiente estd ENCENDIDA.
T. Fusible de 4 Amp, protege la entrada de alimentacién de 24 V
U. Bandeja de comunicacién Modbus RS485 (opcional, vea la pégina 71)
V. Potenciémetro a cero (a la izquierda linea #1, a la derecha linea #2)
W. Potenciémetro para establecer el alcance (a la izquierda linea #1, a la derecha
linea #2)
7w TELEDYNE
16 A" OLOHAM SIMTRONICS NP32V25P

Everywhereyoulook” Revision F.0




MX32v2
CONTROLADOR ANALOGICO Y DIGITAL
MANUAL DE USUARIO

Funcién

X. Ajuste actual de la perla catalitica (arriba linea #1, abajo linea #2). Las
configuraciones estdn reservadas al personal autorizado

Y. Terminal de relé de fallo. Relé DPCO, 250V ca-30Vecc /5 A

4.2 Placa frontal

otonam

. B FH G
Figura v: riaca rrontai ae mX32y2

421 LCD(A)

La pantalla muestra las mediciones o los mends de configuracién. Cuando se produce una
alarma, la pantalla entra en modo de escala de grises para indicar que el canal que se estd
mostrando estd en alarma.

LINE

02

0-100 %LEL METHANE ‘

CHAUFFERIE N2P2

SECONDARY MENU

100 ZLEL
. XLE 1 SYSTEM 1
2 PROGRAM
: 3 CALIBRATION 1 Line ONZOFF

15min. avg: 22 4 MAINTENANCE 2 Detector ON/OFF
Detector OK 5 INFORMATION 3 T(.est Oh!IOFF
* 4 Simulation
System OK
o
Previous| Hext See 1
detector|detector] ™" |detector] 'TV® T l Enter £SC

Figura 10: Muestra la medicién (a la izquierda) o la configuracién de los pardmetros (a la derecha).

Consulte el pérrafo Mends en la pdgina xx para obtener detalles respecto a la informacién
disponible en la pantalla.

4.2.2 Teclas contextuales (B)

La funcién de cada una de las 5 teclas indicadas en la parte inferior de la pantalla cambia
segUn la pagina que se muestre.
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4.2.3 Indicadores de estado de zona (C)

Las dos barras de 7 indicadores representan dos zonas. Los detectores que estdn conectados
al controlador pueden asignarse a una de dos zonas utilizando el software de configuracién

COM 32

Cada barra muestra el estado del grupo de detectores de la zona pertinente como sigue:

Ilcono Funcién

Indicador naranja de exceso de amplio rango (OVS: escala superior, exceso de
amplio rango). Este valor puede ajustarse hasta el 110 % del rango.

- Desc.: La medicién es més baja que el valor OVS programado.

- Lit: Lo medicién es més alta que el valor OVS programado. Los relés de la
alarma estdn activados de acuerdo con el programa. En paralelo, la pantalla
indica « > ».

El reconocimiento de OVS debe hacerse manualmente y solo es posible si el
valor actual cae por debajo del valor programado.

Gestion de la “Lectura no ambigua”

La funcién lectura no ambigua solo se aplica al control de los gases inflamables
en un rango de 0-100 % LEL y estd sujeta a la decisién del operador. Ante la
deteccidén de una concentracién de gas superior a 100 % LEL, la pantalla LCD
indica > 700 % LEL - Valor de congelacién — Concentracién alfa - Sistema en
condicidn de fallo. Los indicadores de OVS y FALLO estdn activados. Tal alarma
solo puede desactivarse apagando el detector a través del meni mantenimiento
una vez que el nivel actual de gas esté por debajo del limite OVS programado.

ALARMA 3  Indicadores rojo de estado de la alarma:
ALARMA2 - Desc.: Sin alarma

ALARMA1 - Fija: al menos un detector de gas de la zona correspondiente estd en
condicién de alarma. El reconocimiento se programa en modo automético o el
botén de reinicio de la alarma que estd ubicado en el panel frontal ya se ha
presionado.

- Intermitente: al menos un detector de gas de la zona correspondiente esté en
condicién de alarma. El reconocimiento estd programado en modo manual y no
se ha requerido aln.

Indicador naranja de exceso de rango bajo (UDS: por debajo de escala, exceso
de rango bajo). Este valor es ajustable desde 0 a 10 % del rango.

- Desc.: La medicién es més alta que el valor UDS programado.

- Lit: Lo medicién es més baja o igual que el valor UDS programado. Las
alarmas de los relés estdn activadas de acuerdo con el programa. En paralelo,
la pantalla indica « < ».

El reinicio del UDS es automdtico una vez que se soluciona el fallo.

18 "i‘ .Orfl[ilglg‘l(/lNglmTRomcs NP32V2SP
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Icono Funcién

FALLO Indicador de fallo naranja

- Desc.: Sin fallo

- Solidt: Problema de comunicacién con uno de los médulos o medicidn
invélida del detector, lo que quiere decir por debajo de -10 % del rango o por
encima de 110 % del rango.

- Intermitente: Controlador en modo mantenimiento (prueba, calibracién).

El reinicio del FALLO es automdtico una vez que se soluciona el fallo.

ALIMENTA  Indicador verde de inicio/parada para los detectores/médulos de la zona.
-CION

- Desc.: Todos los detectores de la zona correspondiente se han apagado

- Fijo: Al menos un detector de gas de la zona correspondiente estd
comunicando

- Intermitente: Lla informacién detallada de un detector de la zona
correspondiente se muestran actualmente en la pantalla LCD.

4.2.4 Flashy sirena (D y E)

4.2.5 Sirena (Figura 9: Placa frontal de MX32v2, etiqueta E)

Disponible opcionalmente, ajustable desde 85 a 100 dB, complementa el zumbador interno y
se configura a través del software de configuracién COM 32.

4.2.6 Flash (Figura 9: Placa frontal de MX32v2, etiqueta D)

Disponible opcionalmente, azul o rojo, es configurable a través de COM 32.

4.2.7 Indicadores de estado (Fy G)
Estos dos indicadores reflejan el estado del MX32v2.
Icono Funcién
Indicador verde, indicando el estado de la fuente de alimentacién

- Fijo: La entrada de voltaje es correcta
- Desc.: La entrada de voltaje estd por debajo de 22 V cc

’ Indicador naranja de fallo/mantenimiento

- Desc.: No se detectan fallos

- Fija: Presencia de algin fallo (controlador, detector, comunicacién, memoria).
La alarma se borra automdticamente una vez que se soluciona el fallo.

- Intermitente: MX32v2 en modo mantenimiento (prueba, calibracién).
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4.2.8 Tecla de reinicio de alarmas (H)

Presione la tecla para silenciar el zumbador del tablero y reiniciar las alarmas que puedan
reconocer. Este botén de reinicio puede ser remoto, vea el parrafo Conector de
reconocimiento remofo en la pégina 39.

4.3  Relésy umbrales de alarma

Los umbrales de alarma, la programacién de relé, la configuracién de tiempos de retraso, los
modos de reconocimiento de alarma o la gestién de flash y sonido adicional (Figura 9,
etiquetas D y E) se configuran a través de la aplicacién COM 32.

Nota: Es posible modificar un nivel de alarma programado a través de la interfaz de usuario
MX32v2 (menl Program [programal).

4.3.1 Relésy zumbadores internos

e Dispone de 4 relés de alarma totalmente configurables.

e Dispone de 1 relé de fallo. Este relé no es configurable y se activa al aparecer un fallo.
El relé de fallo se alimenta en el modo de funcionamiento normal por lo que se
enciende ante un evento de fallo de la fuente de alimentacién.

e El zumbador interno estd activado ante la aparicién de un evento (fallo o alarma). El
sonido difiere seguin el evento: continuo en modo de fallo, discontinuo en modo alarma
y la frecuencia aumenta segin el nivel de alarma alcanzado. El zumbador interno
puede desactivarse permanentemente a través de la interfaz de usuario o de la
aplicacién COM 32.

432 Ajustes de alarma
Es posible programarlas para cada detector:

3 niveles de alarma

cada alarma puede aumentar o disminuir

cada alarma puede configurarse como alarma instantédnea y/o promedio de 15 a 480
minutos

cada alarma tiene una histéresis ajustable desde O a +3 % del rango de medida en
intervalos de 1 %

e una alarma por encima del rango (OVS: por encima de la escala)

e una alarma por debajo del rango (UDS: por debajo de la escala)

e una alarma “sin ambigiedad” (para detectores de gases inflamables y concentraciones
superiores a 100 % LEL)

Las alarmas pueden programarse para reconocimiento automdtico o manual (excepto OVS,
UDS, “sin ambigiedad”).
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4.3.3 Reconocimiento de las alarmas automdtico

En este modo, reiniciar la alarma no requiere intervencién. La gestién de la alarma (relés,
indicadores visuales, zumbador) es como sigue:

Evento Pantalla Relé de alarma Relé de alarma LED de alarma  Zumbador interno
(modo normal)  (modo zumbador)
Aspectodela  AL(1,2,3) Activado Activado Fija ENCENDIDO
alarma modo escala
de grises
Reinicio de AL(1,2,3) Activado Desactivado Fija APAGADO
alarma modo escala
presionado de grises
Desaparicién  Modo normal Desactivado® Desactivadol®  APAGADO (b)

de la alarma

(a): Desactivacién automdtica ante la desaparicién de la alarma incluso si no se ha
presionado el botén de reinicio de alarma.

(b):  El reconocimiento manual (presione Reinicio de alarma) es obligatorio para silenciar el
zumbador interno.

Tabla 2: Modo de reconocimiento de las alarmas automdtico

4.3.4 Reconocimiento de las alarmas manual

En este modo, las alarmas debe reiniciarlas el operador. La gestién de la alarma (relés,

indicadores visuales, zumbador) es como sigue:

Pantalla Relé de alarma Relé de alarma LED de alarma  Zumbador interno
(modo normal)  (modo zumbador)
Aspectodela  AL(1,2,3) Activado Activado Intermitente ENCENDIDO
alarma modo escala
de grises
AL(1,2,3) Activadosiel Desactivado Fijo si el APAGADO
Reinicio de modo e.scala evento sigue evento sigue
de grises presente presente
alarma
. AL(1,2,3) Desactivadosi Desactivado APAGADOsi APAGADO
presionado
modo escala el evento ha el evento ha
de grises  desaparecido desaparecido

Desaparicién Modo Desactivadol® Desactivado'®@  APAGADO"  APAGADOW
de la alarma normal'@

(a): Una vez presionado el botén de Reinicio de alarma

Tabla 3: Alarmas en modo de reconocimiento manual
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4.4 Placa de identificacién

Las placas de identificacidn estdn colocadas en el lado derecho en la parte superior y detrds
de la cubierta frontal del MX32v2. Puede encontrarse la siguiente informacién:

e Modelo (1 o 2 lineas y tipo de fuente de alimentacién)
e Especificaciones eléctricas (consumo energético, fusible)
e P/NyS/N

e Advertencias y marcas de aprobacién

e logotipo y datos del fabricante
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5 Modulos digitales

Este capitulo presenta los médulos digitales que pueden instalarse en las lineas del MX32v2.

Los detalles del médulo de conexién se dan en la pdgina 35.

Los médulos digitales se configuran a través del software de configuracién COM

32.

5.1  Médulos digitales direccionables

Pueden utilizarse hasta 5 médulos con la versién de una linea y hasta 10 médulos con modelos
de 2 lineas. El MX32v2 en versidn puente no es compatible con ningdn médulo (vea Tabla 1:).
La siguiente tabla lista los médulos disponibles:

Tipo de médulo llustracidn Pagina
Médulos de 4 relés de salida con 2 entradas légicas 26
adicionales
Médulos de 8 relés de salida con 2 entradas |dgicas 26
adicionales
Médulo de 8 entradas analdgicas 30
050
Médulo de 16 entradas légicas 29
Médulos de 4 salidas analdgicas con 2 entradas |dgicas 32
adicionales

Tabla 4: Médulos digitales direccionables

NP32V2EN AP Dk Sivmronics 23

Revision F.0 Everywhereyoulook”



MX32v2

CONTROLADOR ANALOGICO Y DIGITAL
MANUAL DE USUARIO

5.2  Transmisién RS485
5.2.1 Topologia general de red RS 485

Los médulos digitales estédn conectados por un cable apantallado trenzado de dos conductores
(4 x 0,22 m? minimo, tipo MPI-22A, impedancia nominal 100 Ohmios). Este cable lleva la
sefial RS485 (A y B) en un par y la fuente de alimentacién (24 V cc) en el otro par. La
continuidad del apantallamiento debe obligatoriamente transmitirse entre todos los médulos y
el controlador MX32v2.

Las terminales A, B+ 24 V CC, O V e conectan respectivamente a las terminales A, B +24 VCC,
0V de los otros médulos y luego a la terminal de la correspondiente linea en el controlador. El
cable apantallado debe estar conectado al terminal de tierra de MX32v2.

El resistor de final de linea de 120 Ohmios (EoL RESISTOR/RESISTOR DE FIN DE LiNEA) debe activarse en
el Oltimo médulo presente en el bus (sea cual sea el Gltimo médulo).

/=\ No debe quedar ningin cable desnudo. Para proteccién contra interferencias
electromagnéticas, la coraza (o trenza) debe ser lo més corta posible y
necesariamente conectarse.

MX32v2 “lov 24VA"B 1 Linea terminal MX32v2
Terminal ) |( LI
de tierra

Terminal
(detector, médulo)

-------------------- e » --- LT || P »
e[ » e » »
€l » €l » »

- C¢] @ €] [@» o
e e € @ »

Figura 11: Conexién de los médulos en una linea

A La instalacidn incorrecta de los cables o de los prensacables puede provocar un
error de medicién o un funcionamiento incorrecto del sistema.
No pase los cables cerca de equipos como motores, transformadores o lineas
eléctricas generando un fuerte campo magnético. Siempre se recomienda asegurar
una buena separacién entres estos cables y los cables de otros circuitos.
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5.3  Configuracién de comunicacién

5.3.1 Direccién de médulo

Todos los médulos digitales deben identificarse por una Unica

direccién.
En todos los médulos, los interruptores DIP #1 a #5 permiten
establecer la direccién en cédigo binario.

En la ilustracién de la derecha, se ha definido la direccién 9

(10010). .
Figura 12: Interruptores
la Tabla de direccionamiento a continvacién lista las posibles  DIP para la configuracién

combinaciones. de la direccién

3 Interruptores DIP 3 Interruptores DIP

e O c ENCENDIDO = 1; APAGADO =0

:g 3 (ENCENDIDO = 1; APAGADO = 0) :g . ( )

o ‘O g -

o E o

a fa)
1 1 0 0 0 0 17 1 0 0 0 1
2 0 1 0 0 0 18 0 1 0 0 1
3 1 1 0 0 0 19 1 1 0 0 1
4 0 0 1 0 0 20 0 0 1 0 1
5 1 0 1 0 0 21 1 0 1 0 1
6 0 1 1 0 0 22 0 1 1 0 1
7 1 1 1 0 0 23 1 1 1 0 1
8 0 0 0 1 0 24 0 0 0 1 1
9 1 0 0 1 0 25 1 0 0 1 1
10 0 1 0 1 0 26 0 1 0 1 1
11 1 1 0 1 0 27 1 1 0 1 1
12 0 0 1 1 0 28 0 0 1 1 1
13 1 0 1 1 0 29 1 0 1 1 1
14 0 1 1 1 0 30 0 1 1 1 1
15 1 1 1 1 0 31 1 1 1 1 1
16 0 0 0 0 1 32 0 0 0 0 0

Tabla 5: Tabla de direccionamiento (la direccién depende de la posicién de los interruptores)
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Observaciones:

e La direccién fisica de un médulo (1 a 32 mdx.) debe ser idéntica a la direccién
registrada a través del software de configuracién COM 32.

e Cuando un médulo se ha reemplazado, todos los interruptores DIP deben configurarse
como el médulo previo.

o Elinterruptor #6 (FRAME FILUNG/TRAMA DE RELLENO) debe estar APAGADO vy el interruptor #7
(DELAY/RETRASO) debe estar ENCENDIDO (opciones no utilizadas).

e El médulo de 8 entradas analégicas sistemdticamente monopolizan 8 direcciones.

5.3.2 Resistor de final de linea

Solo para el tltimo médulo de cada lineq, coloque el interruptor
#8 (EOL RESISTOR/RESISTOR DE FIN DE LINEA) en la posicién ENCENDIDO
o coloque el puente del médulo de entrada analdgica en la

o
=
o
=
o
=
o
=

0
-

-
8

~
L =
-~
ol
=3 |
~u

—

posicién Cerrado (etiqueta N, Figura 19: 8 médulos de entrada

analégica.

E.O.L. RESISTOR
RESISTANCE F.D.L.

Figura 13: El resistor de final de
linea estd en la posicién

ENCENDIDO

54 Médulos de relé

5.4. ] FU nCién 2 entradas légicas

Este médulo digital, disponible en dos versiones,
permite la gestidn de:

e 1 a4relésdesalida;
e o1 a8relés.

Ademads, tiene 2 entradas ldgicas.

4 cables de serie 4 y 8 relés de salida

Figura 14: Médulos de 8 relés
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5.4.2 Introduccién

Ref.. Descripcién

A Entradas légicas

B Interruptores DIP para la configuracién del médulo

C. Interruptores DIP para la configuracién de relés

D Fuente de alimentacién y red RS485

E Relés programables (4 u 8)

F. Indicadores visuales de estado de relé

G Terminales de relé Figura 15: Médulos de 8 relés

A - Terminales de entrada légica

Cada una de esas dos terminales deben conectarse a un contacto de voltaje libre segin
(Figura 29).

B — Configuracién de interruptores DIP del médulo

Estos interruptores DIP se configuran segin la siguiente tabla:

Término Simbolo

Slave number Ver detalles en Direccién del médulo en la pégina 25
Ndmero esclavo

Frame filling Ajustes de fébrica. No modificar.
Relleno del marco

Delay Ajustes de fébrica. No modificar.
Retraso
E.O.L Resistor Ver detalles en Resistor de final de linea en la pagina 26.

Resistor E.O.L

Tabla 6: Configuracién de interruptores DIP del mddulo de relé

C - Médulo de relé de configuracién de interruptores DIP

Los interruptores DIP permiten elegir entre relé energizado normalmente (la bobina se energiza
cuando no estd en alarma) o relé desenergizado normalmente (la bobina se energiza cuando
estdé en alarma). Coloque el interruptor en ENCENDIDO para relé energizado o en
APAGADO para relé desenergizado. Cada interruptor dirige al relé que tenga el mismo
nimero (el interruptor #1 actia en el relé #1). Los contactos estédn representados con el
médulo sin alimentacién.

Con los médulos de 4 relés, solo estdn activos los interruptores #1 a #4.
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E - Relés programables

El modelo de dos lineas MX32v2 puede gestionar hasta 16 relés externos (limitado a 4
mddulos de relé de salida). Los relés son programables individualmente. El funcionamiento de
cada relé depende de su configuracién.

Cada evento de detector [AL1 - AL2 - AL3 - OVS - UDS - Fallo] puede controlar uno o varios
relés. Pueden asignarse varios eventos al mismo relé.

Configuracién de parédmetros de relé
Los relés deben configurarse a través del software de configuracién COM 32.

e Normal: Funcionamiento del relé segin la gestién normal de una alarma (el relé sigue el
evento de la alarmal)

e Funcién zumbador (relé reiniciable): Se utiliza principalmente para la activacién de la
sirena. El zumbador actia como un relé normal. Sin embargo no puede reiniciarse, incluso
si la alarma estd presente (para apagar la alarma audible). Los distintos tiempo de retraso
son:

Inhibicién de reinicio: tiempo minimo de activacién, ajustable desde 0 a 900 segundos.

Reinicio automdtico: Si estd activado, el tiempo se puede ajustar entre 15 y 900 segundos,
pasados los cuales el relé zumbador se desactiva automdticamente.

Tiempo de reactivacién: Si se comprueba, el tiempo se puede ajustar entre 15 y 900
segundos, pasados los cuales el relé zumbador se reactiva.

Controles del relé de alarma

e Ecuaciones légicas de hasta 4 niveles de paréntesis por los operadores légicos OR,
AND, NOR y NAND. El resultado de la ecuacién dirige al relé.

e Voto (x sobre y). Debe haber al menos “x"” eventos sobre el total “y” para activar el
relé. Opcionalmente el usuario puede definir si un fallo se considera una alarma.

III

F - Indicador de estado de relé
El estado de cada relé se visualiza con la LED roja:

e EI LED estd APAGADO: la bobina no tiene alimentacién
e El LED estd ENCENDIDO: la bobina tiene alimentacién

G - Conectores de salida de relé
La capacidad del contacto es de 2 A/250 V ca-30 V cc

28 "i‘ BEI[SE&K/INSEIMTROMCS NP32V2SP

Everywhereyoulook” Revision F.0



MX32v2

CONTROLADOR ANALOGICO Y DIGITAL
MANUAL DE USUARIO

5.4.3 Conexién

Consulte el capitulo 6, en la pagina 35

5.4.4 Configuracién

Se configura a través de la aplicacién COM 32

5.5 Médulo de 16 entradas l6gicas
5.5.1 Funcién

Este modulo digital permite el control de 1 a 16 entradas
|6gicas secas

El controlador puede gestionar hasta 16 entradas
|6gicas con un limite de 2 médulos.

16 entradas
|6gicas

4 cables de serie

Figura 16:
Médulo de 16 entradas légicas

5.5.2 Introduccién

Ref. Descripcién

A. Interruptores DIP para la configuracién del médulo

B. Fuente de alimentacién y red RS485

C. Entradas légicas 1 a 16

Figura 17: Médulo de 16 entradas
|6gicas

5.5.3 A - Interruptores DIP

Estos interruptores DIP se configuran segin la siguiente tabla:

Término Simbolo
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Slave number Vea los detalles en Direccién del médulo en la pégina 25
Ndmero esclavo

Frame filling Ajustes de fabrica. No modificar
Relleno del marco

Delay Ajustes de fébrica. No modificar
Retraso
E.O.L Resistor Ver detalles en Resistor de final de linea, en la pédgina 26

Resistor E.O.L

Tabla 7: Configuracién de los interruptores DIP del Mddulo de entrada l6gica

C - Conectores de entrada légica

Cada una de esas 16 entradas deben conectarse a un contacto de voltaje libre segin Figura
30. El estado de entrada se transmite por la linea digital al MX32v2. Cuando el contacto se
cierra no hay alarma.

5.5.4 Conexién

Consulte el capitulo 6, en la pégina 35

5.5.5 Configuracién
Se configura a través de la aplicacién COM 32

5.6  Médulo de 8 entradas analégicas
5.6.1 Funcién

Este modulo digital permite el control de 8 entradas

analégicas (4-20 mA o puente de Wheatstone)

8 entradas analégicas .
9 4 cables de serie

Figura 18: Médulo de 8 entradas
analégicas
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5.6.2 Introduccién

Ref.. Descripcién

A.  Puente de configuracién (4-20 mA o puente de

Wheatstone)
B.  Ajustes de calibracién
C.  Ajustes a cero
D.  Intervalo de canal
E.  Intervalo de sensor de puente
F.  Canal ENCENDIDO/APAGADO
G. Terminal OV para calibracién 4-20 mA Figura 19: Médulo de 8 entradas
H.  Interruptores DIP para la configuracién del médulo analégicas
(direccidn, retraso)
J. Entradas n.2.1 a 8 (4-20 mA puente de Wheatstone
segin A)
K. Ajuste actual de la perla catalitica (ajuste de fébrica).

Banda de divisién de 4-20 mA en el caso de que
varios detectores andlogos funcionen en la misma
linea (aplicacién de aparcamiento)

M.  Fuente de alimentacién y conector digital de red
RS485

N.  Puente resistor de final de linea

E — Médulo de configuracién de interruptores DIP

Estos interruptores DIP se configuran segin la siguiente tabla:

Término Simbolo

Slave number Vea los detalles en Direccién del médulo en la pdgina 25
Ndmero esclavo

Frame filling Ajustes de fébrica. No modificar
Relleno del marco

Delay Ajustes de fabrica. No modificar
Retraso
E.O.L Resistor Ver detalles en Resistor de final de linea, en la pagina 26

Resistor E.O.L

Tabla 8: Configuracién de los interruptores DIP del Médulo de entrada légica

5.6.3 Conexién

Consulte el capitulo 6, en la pdgina 35
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5.6.4 Configuracién
Se configura a través de la aplicacién COM 32

Nota relacionada a la calibracién manual de los detectores conectados a un médulo de 8
entradas andlogas.

1. Calibracién a cero
Inyecte aire cero para obtener 4 mA. Coloque el multimetro entre los puntos E y D (Figura
19). Si el valor medido es distinto de 0 V, ajuste C.

2. Calibracién de sensibilidad
Después de la aplicacién del gas, coloque el multimetro entre los puntos E y D (Figura 19).
Si el valor medido es distinto de 1,6 V, ajuste B.

Si el valor de ajuste fuera diferente, calcule:

V=1(mA)x 0,10 (V/mA)

Ejemplo: Si la corriente es de 12 mA, “V” debe serigual a 0,8 V

5.7  Médulos de 4 salidas analégicas
5.7.1 Funcién

El médulo digital entrega de 1 a 4 salidas analégicas 2 entradas légicas
desactivadas discretas opto-aisladas. Pueden asignarse
varios detectores a una salida, permitiendo asi la gestién
del valor més bajo, del mas alto y del promedio.
Cuando no estd configurada, la salida analégica se
programa a O mA. El médulo también se caracteriza por

dos entradas légicas.

Salidas 4-20 mA

Figura 20:
Médulo de 4 salidas analégicas
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5.7.2 Introduccién

Ref. Descripcién

A. Entradas légicas

Fuente de alimentacién y red RS485

C. Interruptores DIP para la configuracién del
mddulo
D. Pulsador Presionar el botén fuerza todas las

salidas a 20 mA

E. (ET a E4) salidas analégicas
de 4-20 mA discretas opto-aisladas

Figura 21: Médulo de 4 salidas
analégicas

F. (F1 a F4) ajustes actuales de salida. Presione
Dy ajuste a 20 mA

A — Conectores de entrada |6gica

Cada una de esas dos terminales (Figura 21, A) pueden conectarse a un contacto de voltaje
libre segin la Figura 31

C - Interruptores DIP de configuracién del médulo

Estos interruptores DIP se configuran segin la siguiente tabla:

Término Simbolo

Slave number Vea los detalles en Direccién del médulo en la pagina 25
Numero esclavo

Frame filling Ajustes de fébrica No modificar
Relleno del marco

Delay Ajustes de fabrica No modificar
Retraso
E.O.L Resistor Ver detalles en Resistor de final de lineq, en la pégina 26

Resistor E.O.L

Tabla 9: Interruptores DIP para la configuracién del médulo de salida analégica

5.7.3 Conexién

Consulte el capitulo 6, en la pagina 35

5.7.4 Configuracién
Se configura a través de la aplicacién COM 32
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6 Cableado y conexiones eléctricas

Este capitulo detalla las conexiones eléctricas de todos los componentes del sistema (MX32v2,
mddulos, equipo adicional).

6.1 Conexién del controlador

Las conexiones eléctricas deben realizarlas personal cualificado cumpliendo las diferentes
normativas en vigor en el pais de instalacién.

é El MX32v2 no tiene un interruptor de inicio/parada.

Determinados niveles de voltaje son capaces de provocar lesiones graves e incluso
la muerte. Se aconseja instalar el material y el cableado antes de aplicar voltaje real.

Dado que una instalacién pobre o incorrecta pueden provocar errores de medicidn
o fallos en el sistema, es necesario seguir estrictamente todas las instrucciones en este
manual para garantizar el funcionamiento adecuado del sistema.

Se requiere un buje de alivio de tensién certificado. Los cables usados deben cumplir
con todas las especificaciones de bujes certificadas.

Se deben usar cordones externos adecuados en la aplicacién final y deben estar de
acuerdo con las normas / estdndares locales para el producto MX32v2.

Deben utilizarse cables con una temperatura de funcionamiento de 70 ° C como
minimo (158 ° F) porque la temperatura dentro del controlador puede alcanzar los

70°C (158 °F).

6.1.1  Acceso a bloques terminales

Después de desbloquear los dos conmutadores de cierre, gire la cubierta frontal hacia
adelante, a la izquierda, para acceder a la terminal de cableado.

6.1.2 Alimentacién 100-240 Vca
El MX32v2 puede alimentarse de una fuente de 100-240 V ca a 50/60 Hz, 1,5 A max.

Compruebe la naturaleza de la corriente y el valor del voltaje antes de realizar cualquier
conexién. Llas conexiones eléctricas deben realizarse cuando la alimentacién estd
desconectada.

Se debe incluir un disyuntor diferencial bipolar, 4A, tipo C, en la instalacién como medio para
la desconexién. Debe estar ubicado adecuadamente y ser de f4cil acceso, y debe estar
marcado como el dispositivo de desconexién para el MX32v2.
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La ali©) tacién principal se conectard al bloque terminal tal como se indica en la Figura 22. El
conductor a tierra debe estar conectado al terminal de tierra . Conecte a tierra antes de
conectar conductores L / N. Desconecte la tierra después de desconectar los conductores L /

N

Figura 22: Conexién a la fuente de alimentacién principal

6.1.3 Fuente de alimentacién externa 24 V cc

MX32v2 debe ser alimentado por una fuente de alimentacion Clase 2 certificada
/Q\ (lpor CSA / UL segin el pais de instalacion) o por una fuente de alimentacion de
energia certificada de acverdo con CSA 61010-1-120 UL 61010-1 o0 IEC 61010-

1 estdndares (dependiendo del pais de instalacion).

En este caso, conecte la alimentacién de 24 V cc al terminal correspondiente (Figura 23, A).
Este terminal estd protegido por un fusible de 4 A ubicado bajo la etiqueta A del terminal.

Figura 23: Conexién de fuente de alimentacién externa 24 V cc (A)

6.1.4 Conexién a tierra

El MX32v2 cumple con los requerimientos de la EMC y de las normativas de baja tensién. Para
cumplir totalmente con la clase de proteccidn, es absolutamente necesario conectar el terminal
de tierra a la Tierra del sitio (Figura 24, A). Ademdés, los cables trenzados de las lineas
digitales y analégicas deben conectarse a esta terminal de tierra.
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Figura 24: Conexién a tierra y trenzado

6.1.5 Llineas digitales

El cableado de las lineas digitales que conectan el controlador a los distintos médulos
desplegados a lo largo de las lineas, son objeto de los parrafos Médulos OLCT 10N, médulos
de 4 v 8 relés, mddulos de 16 entradas I6gicas, médulos de 8 entradas analdgicas y mddulos
de 4 entradas analdgicas de este mismo capitulo. Debe recordarse que este cable se presenta
en 2 pares trenzados de 4 x 0,22 m? minimo, tipo MPI-22 A, impedancia nominal de

100 ohmios.

6.1.6 Llineas analégicas o de Wheatstone

Para un detector analégico de 4-20 mA conectado directamente a la linea MX32v2, por favor,
realice el cableado tal como se muestra a continuacién.

'I 0V24VA B
A Coecic
Al FE

| 4-20 mA
0V TIERRA
24V  Alimentacién (24 V cc)

Figura 25: Detector de 4-20 mA conectado a la linea analégica

En el caso de un detector de gas inflamable mV conectado directamente a la linea MX32v2, por
favor, realice el cableado tal como se muestra a continuacién.
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€0 20 10

Bornera de detector e 1
Salida de tensién =

Figura 26: conexién de un detector de gas tipo Wheatstone a un MX32v2 tipo Wheatstone

6.1.7 Relés de alarmas internos
El MX32v2tiene 5 relés internos

Salida ‘ Funcién
R1 Relés de alarma programables
R2 Relés de alarma programables
R3 Relés de alarma programables
R4 Relés de alarma programables
Fallo : Relé comin no programable, energizado y activado ante la presencia de un fallo
(defecto) ©" el MX32v2 (detector y/o médulo, fallo del sistema). El reconocimiento de las

alarmas es automdtico.

Los contactos del relé seco (carga resistiva nominal de 5 A a 250 Vca o
30 Vdc) se identifican como R1, R2, R3, R4 (Figura 27, etiqueta A) y defecto (Figura 27,
etiqueta B).

Figura 27: Relés de alarmas internos (A) y terminales de relé de defecto (B)

Los contactos del relé se representan cuando no se aplica alimentacién al mx32v2.

Los relés se programan a través de la aplicacién com 32y pueden configurarse
como energizados o no energizados.
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6.1.8 Conector de reconocimiento remoto

Si es necesario, conecte el terminal ACQUIT (relé de contacto seco, NC) al sistema de
reconocimiento remoto.

Figura 28: Conexién de reconocimiento remoto (A).

6.2 Médulos de 4 u 8 relés

Contacto
supervisado

Al MX32vZ Al médulo siguiente 4 u 8 contactos de salida DPCO
o al médulo previo (2A/250V ca-24 V cc)

Figura 29: Conexiones del médulo de 4- u 8 relés

ﬁ Si este médulo es el dltimo de la linea, no olvide configurar el interruptor marcado
EOL resistor/resistencia FDL a ENCENDIDO.
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6.3  Médulo de 16 entradas l6gicas

Contacto supervisado Contactos supervisados

Al MX32v2 Al médulo siguiente
o al médulo previo

Figura 30:Conexiones del médulo de 16 entradas légicas.

ﬁ Si este médulo es el Oltimo de la linea, no olvide configurar el interruptor marcado
EOL resistor/resistencia FDL a ENCENDIDO.

6.4  Médulo de 8 entradas analégicas

Livrr
aamaaan

JLLTY CLLE CLTE CLLY ELT) CITE CLTE LIRSS
1

C1.G2 C3
4-20 mA

Out = -4

Al MX52vZ - Al médulo siguiente

o al médulo orevio

Figura 31: Conexién a los médulos de 8 entradas analégicas (con detector de 4-20 mA)

XT3
aaaaa
ARE I ARA A ARA Y BAA Y Al ARA N AAA N AEE . ,
ST i g
— -
c1.d2cs +24 4
Out +

Defecfor fipo puente de Al MX32v2 Al médulo siguiente

Wheatstone o al médulo previo

Figura 32: Conexién de los médulos de 8 entradas analégicas (con detector de puente de Wheatstone)
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Si este médulo es el dltimo de la linea, no olvide configurar el puente marcado £O!
resistor/resistencia a Cerrado.

6.5

Médulo de 4 salidas analégicas

5o oo
Contactos posicionados C

Contacto posicionado lo

EE Salida

Salida
4 4-20mAn.°1 4-20 A
+24V i Salida "3 Salida
!:'._-I 4-20 mA n.°2 4-20 mA n.°4
Al MX32v2 Al médulo siguiente
o al médulo previo

Figura 33: Conexiones de los médulos de 4 salidas analégicas

Si este médulo es el Oltimo de la linea, no olvide configurar el interruptor marcado

EOL resistor/resistencia FDL a ENCENDIDO.
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7 Menus

7.1 Arbol de mend generadl

Las siguientes figuras muestran el arbol general del grupo de menus.

Captaur 0K
Systeme OK

Consulte la pégina 44
!

1 SYSTEH

2 PROGRAM

3 CALIBRATION
4 MAINTENANCE
5 INFORMATION

Consulte la pdgina 46
y ! !

1 SISTEMA 2 PROGRAMA 3 CALIBRACION
1 System info 1 Buzzer ON/OFF 1 Detector select

2 Passwords 2 Tag set 2 Starl recording

3 Date and time 3 Alarm settings 3 Stop recording

4 Display settings 4 R3485 port 4 Validation

5 Language 5 Sensor exchange

Consulte la pdgina 46 Consulte la pdgina 47  Consulte la pagina 47

| !
4 MANTENIMIENTO 5 INFORMACION

1 Line ON/OFF 1 Detectors

2 Detector ON/OFF 2 Events

3 Test ON/OFF 3 Slave info

4 Simulation 4 Conlroller info

Consulte la pdgina 51 Consulte la pdgina 52

Figura 34: Arbol de mend general del MX32y2.
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7.2  Funciones de las teclas de navegacién

Tecla Funcién

Desplazamiento vertical en el bloque de mend seleccionado.

Desplazamiento horizontal entre dos bloques de mend.

Enter Validacién de la linea seleccionada.

Escape Volver a la pantalla anterior.

Tabla 10: Funcién de las teclas de navegacién

7.3 Pantalla en modo normal

7.3.1 Pantalla de medicién
CD F G

LINE 0-100 XLEL METHANE
= 02 CHAUFFERIE

02
b2 405

15min. avg: 22 8h avg:20
Detector OK £ Detector OK

o100 %LEL | METHAN[

(|/AUFFERIE N2P¢

Sy<[lem OK System 0K

see 1 Curve
letector

Figura 35: Ejemplo de pantalla de medicién en modo normal y en modo escala de grises

Ref. Significado

Barégrafo con una indicacién de los limites de alarma.

Rango de medicién, gas detectado e idioma del detector.

A
B
C. Valor de la medicién actual con la unidad y el gas detectado.
D

Valor de la medicién promedio si esta funcién ha sido activada a través de la
aplicacién COM 32 y segin la configuracién de pantalla (vea Configuracion de
pantalla, en la pagina 46).

F. Indicador de la tendencia de medicién
2 Tendencia ascendente
3 Tendencia descendente

G. Direccién de un detector digital en una linea digital o ndmero de canal de un detector
anélogo
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Significado

H. Funciones clave.
= Previous detector (detector previo): Muestra en pantalla las mediciones del previous
detector, leyendo todos los detectores de todas las lineas.
= Next detector (siguiente detector): Muestra en pantalla las mediciones del next
detector, leyendo todos los detectores de todas las lineas.
= Menu (meny): Muestra en pantalla el mend principal. Vea el “Mend principal” en la
pdgina 46.
= Vea 4 detectores: Muestra un grupo de 4 detectores (etiqueta de detector,
barégrafo con indicacién de alarmas, valor de medicién actual con unidad y gas
detectado. Use las teclas Subir pdgina y Bajar pdgina para mostrar los 4 detectores.
El paso a la siguiente zona es automdtico.
= Vea 8 detectores: Muestra un grupo de 8 detectores (etiqueta de detector,
barégrafo con indicacién de alarmas, valor de medicién actual con unidad y gas
detectado). Otros botones similares a los elegidos. Vea 4 defectores.
= Vea 1 detector: Pantalla en modo normal (Figura 35).
= Curve (curva): Muestra las curves de medicién de las Oltimas 10 dias (Figura 36). Las
teclas = y € permiten al cursor moverse a través de la escala de tiempo. La linea de
puntos vertical muestra la concentracién y las etiquetas de tiempo del punto que se
considera. Escape: vuelve a mostrar los valores.
J.  Informacién del estado del detector.
K. Informacién del estado del MX32v2.
Zona de indicacién de alarmas activadas con pantalla de umbral intermitente. La
pantalla cambia al video inverso (Figura 35, pantalla a la derecha).
TURBINE GAZ |
w0 1
!
il I
ey
e b e B |
Figura 36: Ejemplo de una pantalla curva.
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7.4

Este muestra todos los mends de gestién de MX32v2.

Menu principal

7.5

= 1. System Info

(informacién
del sistema)

2. Passwords
(contrasefias)

3. Date and
time (fecha y
hora)

4. Display
settings
(configuracién
de pantalla)

SECONDARY MENU
1 SYSTEM
2 PROGRAM 1
3 CALIBRATION 1 System info
4 MAINTENANCE 2 Passwords
5 INFORMATION 3 Date and time
4 Display settings
D Language

T l Enter ESC
Figura 37: Mend principal.

Sistema

Muestra la versién del programa, el gesfor de arranque (microsoftware
inferno para cargar programas) y la configuracién, asi como las
verificaciones de aplicacién del software.

El controlador estd protegido por dos cédigos de acceso, ambos
configurados en 1000 por defecto al salir de la fabrica. Puede cambiar
las passwords en este ment a través de COM 32. Cada vez que entre
en uno de los menUs son necesarias las passwords que lo protegen.

Password de primer nivel: Autoriza el acceso al meni de calibracién.

Password de segundo nivel: Autoriza el acceso a los menUs
Programacién, Calibracién y Mantenimiento. También es necesaria la
password antes de eliminar datos del mend.

Configuracién de etiquetas de tiempo (afio, mes, dia, horas, minutos,
segundos).

Pantalla de desplazamiento
= APAGADO: la pantalla estd congelada en un detector seleccionado.

= ENCENDIDO: se desplaza a través de los detectores cada dos
segundos.

Por zona

s ENCENDIDO: muestra todos los detectores asignados a la misma
zona (la misma barra de leds).

s APAGADO: muestra todos los detectores sin importar la zona a la
que estdn asignados.

Salvapantallas

NP32V2SP
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s APAGADOQO: sin salvapantallas.

s« ENCENDIDO: cambia al modo salvapantallas (muestra el logo
TELEDYNE OLDHAM SIMTRONICS) si no se oprime ninguna tecla por

determinado periodo de tiempo.
Valor promediado
s APAGADOQO: el valor promediado de medicidn de gas no se muestra.

s« ENCENDIDO: muestra los valores promediados de medicién de gas
durante los Ultimos 15 minutos u ocho horas, segin la configuracién
hecha con COM 32. Se utiliza normalmente con detectores de gas
téxico.

= 5. language Seleccién del language del mend de pantalla.
(idioma)

7.6  Programa

« 1.Zumbador Activa o desactiva el zumbador interno del MX32v2.

Encendido/
apagado

= 2. Ajuste de Permite la modificacién de las etiquetas del detector previamente
efiquetas programadas a través de COM 32.

= 3. Ajustes de Permite la modificacién de las alarmas del detector previamente
alarma programadas a través de COM 32.

= 4. Puerto Configuracién del puerto RS485 (velocidad, paridad, bits de parada,
RS485 nimero esclavo). Esta configuracién solo es Ofil si el MX32v2 estd

equipado con una tarjeta de comunicacién RS485.

7.7  Calibracién

é Sila celda de medicién ha cambiado, es importante declarar esto a través del mend
n.2 5 Cambio de celda.

1. Seleccién de detector

Este men( permite la seleccién de detectores a calibrar (la calibracién desde MX32v2 o en el
detector).

A. Muestra la informacién descrita por la aplicacién COM 32: por ejemplo, rango de
medicidn, gas detectado, ID y tipo actual del detector.

NP32V2EN "“ OLBHAM SIMTRONICS 47

Revision F.0 Everywhereyoulook”



MX32v2

CONTROLADOR ANALOGICO Y DIGITAL
MANUAL DE USUARIO

B. Muestra el detector actual:

= Ultima calibracién aprobada: Fecha y hora de la dltima calibracién realizada y
completada.

= Ultimo reemplazo del sensor: Fecha y hora del tltimo cambio de celda.

= Indice de desgaste: Relacién entre el valor del gas estdndar y el valor leido
(medicién de sensibilidad). Un indice de desgaste de mds del 100 % obliga a un
cambio de sensor.

C. Muestra la direccién (detector digital) o nimero de linea (detector analégico) a la que
estd conectado el detector.

D. Seleccionar los detectores a calibrar:

= Selecciones uno o varios detectores utilizando las teclas previous detector o next
detector.

= Al presionar la tecla Seleccionar, presione Cal gas (gas calibrado) para introducir
sus valores mediante las teclas 1. Valide presionando Enter (ingresar).

Nota: Solo pueden calibrarse los detectores analdgicos que no tienen pantalla local
desde la unidad de control MX32v2. Para los otros detectores, el menu “Seleccionar
detector”, solo pueden ponerlos en el modo calibracion para no activen las alarmas
durante la calibracién manuval.

= Presione Escape (escapar) para cargar el procedimiento del registro de medidas en
los detectores a calibrar. Continie en el parrafo “2 Grabacién”.
E. Muestra el gas de calibracién.

A B C
| |
| LIIIIE

10

Last passed calibrition:
Last sensor replacement:
Wear rate (%): T90 (s):

Datector OK

SELECTED
Calibrate controller

CAL GAS: Twuww

Figura 38: Ejemplo de la pantalla “Seleccionar detectores”.

48 "i‘ BEI[SE&K/INSEIMTROMCS NP32V2SP

Everywhereyoulook” Revision F.0




MX32v2

CONTROLADOR ANALOGICO Y DIGITAL
MANUAL DE USUARIO

7.7.1  2.lIniciar registro

= Sit Carga el registro de las medidas de calibracién para los detectores seleccionados. A
partir de este momento, se registran todas las mediciones de calibracién para estos
detectores. Entonces se muestra “Iniciar registro”. Puede empezar la calibracién de los
detectores con la ayuda del gas estdndar.

Para un detector en el que la celda se haya cambiado, es importante ajustar el detector
localmente para obfener una salida de 4-20 mA correspondiente al rango del detector.

Para detectores conectados a un mddulo de entradas analdgicas, realice los ajuste
directamente en el mddulo (vea la pdgina 30).

Atencion: durante la calibracién, el gas estdndar debe inyectarse al menos durante
freinta segundos.

= No: Sale del procedimiento de registro.

7.7.2 3. Finalizar registro

= Si: Cuando termina el detector de calibracién, este valida el final de registro de medicién
de calibracién para los detectores seleccionados previamente. A partir de este momento,
no se registra ninguna medicién de calibracién. Entonces se muestra “Detener registro”.

= No: Sale del final del procedimiento de registro.

7.7.3 4.Validacién

Esto permite el ajuste y la validacién del cero y la sensibilidad del detector una vez
completada la calibracién.

0-100 XLEL Methane 0-100 XLEL Methane I

LINE LINE

TURBINE GAZ 0LCT100‘ 02 TURBINE GAZ 0LCT100‘ 02
pa 51
0K 0K

Zoom Zoom
N
=
— < ]

—44
Gas: 50%LEL 03/06/09

03/06/09

L

g — o g Confirm ESC Confirm

Figura 39: Ajuste a cero (izquierda) y de sensibilidad (derecha).

7.7.4 Modo de funcionamiento

Seleccion del detector

1. Seleccione el detector a calibrar con ayuda de las teclas Previous detector y Next detector
y presione Validar.

Calibracién a cero
1. El comando Zoom (acercar) estd activo.

2. Seleccione el drea de interés de la curva con las teclas € y . Presione Zoom + hasta la
activacién del comando Cero. Ajuste la posicién del cursor para que aparezca “OK”,
indicando a la vez que el rango seleccionado es suficientemente estable.
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3. Presione ¢ para elegir el término Cero.
4. Confirme la calibracién a cero presionando Validar cero.
5. El término Sens (sensibilidad) estd activo a partir de este momento.

Si la sensibilidad no va a ser ajustada, presione < y END (FIN); hasta ver el mensaje
“sSolo quiere calibrar a cero para el detector2”, luego presione Valide calibracién. Se
realizard solamente la calibracién a cero del detector.

Si se debe calibrar la sensibilidad, pase directamente al parrafo siguiente.

Calibracion de sensibilidad
1. El comando Sens estd activo.

2. Seleccione el drea de interés de la curva con las teclas € y . Presione Zoom + hasta la
activacién del comando Sens. Si procede, ajuste la posicién del cursor para que aparezca
“OK”, indicando a la vez que el rango seleccionado es suficientemente estable.

3. Confirme la calibracién de sensibilidad presionando Validar sens.

Registre la calibracion

1. Se muestra el mensaje “3Quiere validar el cero y la sensibilidad del detector?2” Presione
Validar calibracién para confirmar el ajuste del cero y de la sensibilidad o Esc (salir) para
salir del procedimiento.

2. El detector estd calibrado.

7.7.5 5. Intercambio de sensor

Esta funcién reinicia los pardmetros (tasa de desgaste, fecha de calibracién, pardmetros
internos correspondientes al rango de 4-20 mA, etc.) desde el detector seleccionado después
de, o previendo, un cambio de celda.

Seleccion del detector

1. Seleccione el detector a calibrar con ayuda de las teclas Previous detector y Next detector
y presione Seleccionar.

Inicializacion del detector
1. Press Escape para reiniciar las celdas seleccionadas

2. Proceda al reemplazo de la celda y luego calibre localmente los detectores
correspondientes

3. Continte con la calibracién del MX32v2 a través de los mends “1 Seleccionar detectores”,
“2 registrar”, “terminar registro” y “4 validacién” para guardar los datos de calibracién
(tasa de desgaste, fecha de calibracién, tiempo de respuesta, etc.).
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7.8 4. Mantenimiento

Acceso

Presione sucesivamente las teclas Men(s y Mantenimiento.

7.8.1 1. linea Encendido/apagado

Establece la linea a detener (la linea no tiene energia y los detectores estédn en parada, no
puede generarse ningin evento a partir de este momento).

7.8.2 2. Detector Encendido/apagado

Establece el detector a detener (ningdn evento se va a generar a partir de este momento) si no
se detecta una alarma o un fallo.

7.8.3 3. Prueba Encendido/apagado

Esto permite la verificacién del funcionamiento adecuado del detector. En este modo, los
registros y los relés de alarma se suprimen.

7.8.4 4. Simulacién

Después de esta seleccidn, se muestra el mensaje “El controlador no asegura més la
deteccién”.

e El controlador no tiene en cuenta las entradas (detectores, entradas gicas).

e Los estados/medidas de simulacién se inicializan a los valores de estados/medidas
actuales. Los relés, el zumbador interno y las salidas analégicas permanecen en su
estado actual.

e Las pantallas, gestién de relés, salidas, etc. son las de funcionamiento normal.

e Elreléinternoy el LED comin por defecto estdn activados.

e Para cambiar el valor de un detector, utilice las teclas /N para aumentar o disminuir
los valores de medicién simulados desde —15 % hasta 115 %. Para una entrada légica,
utilice las teclas €=> para seleccionar la entrada, YN para seleccionar Alarma o
Alarma apagada.

e No aparece el anuncio de alarmas.

e Elregistro de eventos indica /niciar simulaciony Terminar simulacion.

e Salir del modo simulacién presionando la tecla End simul. Luego se produce la
liberacién automdtica y se reinician a cero los valores promedio. Las medidas actuales
se muestran una vez mds.
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7.9 5. Informacién

1. Detectores

Esto muestra la informacién principal del detector (tipo, rango, gas detectado).

7.9.1 2.Eventos

Alarm events

TURBINE GAZ ON [o801 10114001
TURBINE GAZ OFF [08 01 10151640

Figura 40: Ejemplo de archivos de alarma de gas.

1. Eventos de alarma

Esto muestra, para cada detector involucrado: ID del detector, tipo de alarma (Al1, Al2, Al3,
Allmean, Al2mean, Al3mean, OVS), estado (activado = ENCENDIDO o desactivado =
APAGADO) asi como la fecha y hora de su ocurrencia o de su liberacién.

La letra “S” aparece en la linea si los eventos se obtienen cuando el MX32v2 estaba en modo
simulacién
Delete (borra) toda la informacién. Pueden memorizarse hasta 512 eventos. A partir de esta

cantidad, los eventos més recientes eliminan los mds antiguos.

Con Previous page (pdgina previa), Next page (pdgina siguiente), y Last page (Gltima
pdgina) se acede a las paginas correspondientes del archivo.

Mensaje Significado

ALl Detector en nivel 1 de alarma

AlL2 Detector en nivel 2 de alarma

AL3 Detector en nivel 3 de alarma

OVsS Detector en alarma OVS

ALTM Detector en alarma ajustado al valor medio del nivel 1
Al2 M Detector en alarma ajustado al valor medio del nivel 2
AL3 M Detector en alarma ajustado al valor medio del nivel 3

Tabla 11: Mensajes de archivo de alarma de gas.

2. Registro de fallos

Esto muestra, para cada detector involucrado: tipo de evento (UDS = por debajo de la escala),
RANGE = medicién fuera de rango, DEF =defecto, DOUBT = borrar duda), estado (activado =
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ENCENDIDO o desactivado = APAGADO) asi como la fecha y hora de la aparicién o
liberacién. Este archivo no puede ser eliminado.

Mensaje Significado

UDS La medicién es mds baja o igual que el valor UDS programado.

DEF Defecto del detector (fuera de rango, corte de lineq, celda defectuosa, etc.).

INTERVALO Medicién fuera de rango.

>> LEL Concentracién de LEL superior al 100 %.

Tabla 12: Mensajes de fallo de archivos

3. Registros de entradas y relés

Esto muestra, para cada relé y entrada légica involucrados: ID del relé/entrada activado, tipo
(REL = relé, EL = entrada légica), su estado (activado = ENCENDIDO, desactivado =
APAGADO) asi como la fecha y la hora de la ocurrencia o de la liberacién.

Delete permite eliminar el archivo entero. Pueden memorizarse hasta 512 eventos. A partir de
esta cantidad, los eventos mds recientes eliminan los més antiguos.

Con Previous page, Next page, y Last page se acede a las pdginas correspondientes del

archivo.
RELE Cambia de estado del relé designado.

ENTRADA Cambio de estado de la entrada designada.

Tabla 13: Mensajes de archivo de relé y entrada légica.

4. Registro de las condiciones de trabajo

Esto muestra las acciones realizadas en el MX32v2 (modo simulacién, modo calibracién,
modo programacién, solicitud de liberacién, funcionamiento en bateria interna), asi como la
fecha y la hora de inicio y final del evento.

Delete permite eliminar el archivo de control entero. Pueden memorizarse hasta 512 eventos.
A partir de esta cantidad, los eventos mds recientes eliminan los més antiguos.

Con Previous page, Next page y Last page se accede a las pdginas correspondientes del
archivo; cada pdgina puede mostrar un méximo de 8 lineas.
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Mensaije Significado

Linea 1 Encendido/apagado  Inicio o parada de la linea 1

Linea 2 Encendido/apagado  Inicio o parada de la linea 2

Detectores Inicio o parada del detector
Encendido/apagado

Reconocimiento externo. Presione el botén de reconocimiento externo

Reconocimiento MX32v2 Reconocimiento por medio del botén de reconocimiento en
la placa frontal del MX32v2.

Simulacién Interruptor a modo simulacién

Calibracién Al menos uno de los detectores estd seleccionado en modo
calibracién.

Detectores de prueba Interruptor a modo prueba

Programa Programacién hecha en el MX32v2

Configuracién de la hora Configuracién de la hora en MX32v2

Tabla 14: Archivo de mensajes de comprobacién de funcionamiento

5. Registros de problemas de hardware

Esto muestra, para cada incidente de material detectado: ID del incidente, estado activado =
ENCENDIDO o desactivado = APAGADO) asi como la fecha y hora de su ocurrencia o de la
liberacién del suceso.

Con Previous page, Next page, y Last page se accede a las pdginas correspondientes del
archivo. cada pdgina puede mostrar un maximo de 8 lineas.

Mensaije Significado

MUERTE  El médulo digital no responde mds (corte de linea, fallo de modo, direccién
errénea, ausencia de médulo).

MODULO  Error de configuracién o de direccién de médulo.

TEMP+ La temperatura interna del MX32v2 es mas alta que el valor méximo tolerado.
TEMP- La temperatura interna del MX32v2 es mds baja que el valor maximo tolerado.
LINEA 1 Incidente en la linea 1 (cortocircuito).
LINEA 2 Incidente en la linea 2 (cortocircuito).
CALO Defecto de calibracién (cero cambiado).
CALS Defecto de calibracién (celda utilizada).
CALF Defecto de calibracién (celda sobresensible).
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Mensaije Significado

CALD Defecto de calibracién (medicién inestable).

Tabla 15: Mensajes de archivo de incidentes de material

6. Registros de problemas del sistema

Esto muestra los eventos relacionados con el funcionamiento del MX32v2 (fallo/fluctuacién de
alimentacién, encendido/apagado, etc.).

Con Previous page, Next page y Last page se accede a las pdginas correspondientes del
archivo; cada pdgina puede mostrar un méximo de 8 lineas.

Mensaje Significado
ENCENDIDO  MX32v2en voltaje activo
APAGADO MX32v2 sin voltaje

Fallo de Fallo de pruebas internas
autoevaluacién

Otros mensajes Contacto de servicio postventas

Tabla 16: Mensajes de archivo de incidentes del sistema

7.9.2 3. Informacién esclava

Estos datos permiten que los técnicos de mantenimiento visualicen el marco de comunicacién
entre MX32v2y los médulos digitales.

7.9.3 4. Informacién del controlador

Estos datos permiten que los técnicos visualicen distintos contadores como el nimero de
reinicios en la entrada de baja tensién, error del sistema, configuracién, etc.
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8 Numeros de catalogo principales

MX32-A-B-C-D-E-F-0-1

Stobe and Audible
alarm combination

Power supply Com 32 software

1-1channel
2-2channels 2 -100/240Vac
3 - Wheatstone bridge 2 - Blue

0- without
1-with

f.i: MX32-1-2-2-2-1-1-0-1 for MX32 1 channel, 100/240Vac, English, Blue strobe and horn, RS 485 output
and COM 32 software

Descripcion Referencia

Médulo de 8 entradas analdgicas 6314061

Médulo de 4 salidas analégicas 6313980
Médulos de 16 entradas légicas 6313964
Médulo de 4 relés de salida 6313962
Médulo de 8 relés de salida 6313963
Juego de zumbador y flash rojo 6314208
Juego de zumbador y flash azul 6314209
Tablero de comunicacién RS485 6451 680
Alimentacién 100-240V ca/24 V cc 6314210
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Descripcion Referencia

Fusible (4 AT, 250 V AC) 6154738
Bacteria de litio CR2032 6111321

Programacién 340 mA (mdximo 8 por médulo de 6 353 442
entradas analdgicas), ver Figura 19

Programacién 4-20 mA (mdximo 8 por médulo de 6 353 443
entradas analégicas), ver Figura 19
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9 Limpiezay mantenimiento

9.1 Limpieza

No utilice liquidos con base de alcohol o amoniaco para limpiar la unidad de control. Si es
necesario, limpie el exterior de la caja con un pafio himedo.

9.2 Sustitucién de fusibles

é El reemplazo de fusibles solo debe ser realizado por personal calificado y la

energia debe apagarse por primera vez..

Los fusibles cumplirdn con la norma IEC 60127 (fusible de retardo, baja capacidad de corte,
250 Vca).. Consulte el Capitulo 8.

9.3  Reemplazo de la bateria de litio

El reemplazo de la bateria de litio solo debe ser realizado por personal calificado y con una
bateria idéntica (consulte la lista de repuestos en el Capitulo 8). El controlador se debe apagar
primero. Encienda el controlador una vez que la bateria haya sido reemplazada.

é TELEDYNE OLDHAM SIMTRONICS no permite ninguna otra reparacién que las

enumeradas aqui arriba.

ﬁ Peligro de quemaduras. Como la temperatura dentro del controlador puede
alcanzar 70 ° C (158 ° F), se debe permitir que se enfrie después de la apertura.
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10 Certificado de conformidad

El documento siguiente (2 pdginas) reproduce la declaracién de conformidad de la UE.
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DECLARATION UE DE
OLDHAM SIMTRONICS Y
Everywhereyoulook'” DECLARATION
Réf: UE_MX32_rev E.doc
Nous, Teledyne Oldham Simtronics S.A.S., ZI Est, 62000 Arras France
We,
‘ Déclarons, sous notre seule responsabilité, que le matériel suivant :
y 4 Declare, under our sole responsibility that the following equipment :

Centrale de mesure MX32v2 (MX32v2 Controller)

Est congu et fabriqué en conformité avec les Directives et normes applicables suivantes :
‘ Is designed and manufactured in compliance with the following applicable Directives and standards:
&~

I) Directive Européenne ATEX 2014/34/UE du 26/02/14: Atmosphéres Explosives
The European Directive ATEX 2014/34/EU dated from 26/02/14: Explosive Atmospheres

Normes appliquées : EN 60079-29-1 : 2016
Applied Standards EN50271:2010

Note : I'équipement n’est pasimpacté parles modifications majeures de la norme harmonisée EN 50271:2018
(the equipment is not impacted by the major changes of EN 50271 : 2018 harmonized version)

Catégorie (Category): @ IHA)GD

Attestation UE de Type du matériel : INERIS 18ATEX0046
UE type examination certificate

Notification Assurance Qualité de Production : INERIS 00ATEXQ403
Notification of the Production QA

Délivrés par I’Organisme notifi¢ numéro 0080: INERIS, Parc Alata
Issued by the Notified Body n°0080 60550 Verneuil en Halatte France
Page 1|2
AV TELEDYNE
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DECLARATION UE DE

OLDHAM SIMTRONICS EU CONFORMITY
Everywhereyoulook™ DECLARATION

Réf: UE_MX32 rev E.doc

II) Directive Européenne CEM 2014/30/UE du 26/02/14: Compatibilité Electromagnétique
The European Directive EMC 2014/30/UE dated from 26/02/14: Electromagnetic Compatibility

Normes harmonisées appliquées : EN 50270 : 2015 for type 2
Harmonised applied Standards

1II) Directive Européenne DBT 2014/35/UE du 26/02/14: Basse Tension
The European Directive LVD 2014/35/UE dated from 26/02/14: Low Voltage

Normes harmonisées appliquées : EN61010-1:2010
Harmonised applied Standard

1V) Sécurité Fonctionnelle (Functional Safety)

Normes appliquées : EN50271:2010
Applied Standards
Niveau d’intégrité de Sécurité SIL 1
Safety Integrity Level
Ce matériel ne doit étre utilisé qu’a ce pour quoi il a été congu et doit étre installé en conformité avec
) les régles applicables et suivant les recommandations du fabricant.

This equipment shall be used for the purpose for which it has been designed and be installed in
accordance with relevant standards and with manufacturer’'s recommendations.

A Arras, le 16/06/2021 / Arras, June 16th, 2021

AM. Dassonville
Certification Responsible

Teledyne Oldham Simtronics S.A.S.

Z.I1.EST-C.S.20417
62027 ARRAS Cedex— FRANCE . ,
Tel.: +33(0)3216080 80

www.teledyneGFD.com

Page 2|2
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11 Especificaciones técnicas

11.1 Controlador MX32v2

Funcidn
Funcién: Controlador de deteccién de gas
Ndmero de lineas: 1 0 2 segun el modelo

Pantalla e indicadores

Pantalla: Pantalla gréfica LCD

Indicadores de estado: - 7 LEDs por cada 2 lineas
- 1 Indicador visual de alimentacién encendido/apagado

- 1indicador de fallo general

Teclas
Seleccién: 5 teclas répido multifuncién
Liberacién de alarma: Tecla rapida especifica

Limites: Pardmetros configurados por la aplicacién COM 32
Indicadores: 6 LEDs de estado por linea (exceso de rango alto y bajo,

alarma 3, alarma 2, alarma 1, fallo)

Relé interno: = 4 relés totalmente programables (configuracién sobre COM

32)
= 1 relé de fallos (no configurable).

= Relés DPCO, capacidad del contacto: 5A/
250V ca-30V cc

= Terminales de tornillo. Puede aceptar cable de 2.5 mm?

(14AWG)
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Caracteristicas eléctricas

Alimentacién CA: = 100 a 240 Vca, 50/60 Hz

= Corriente de salida méxima de 24Vdc 1.5A con reduccién
de potencia (ver pdgina siguiente )

Alimentacién CC: s 22 a28Vcc

= Consumo de energia mdximo de 3.5A a 24Vdc. 1.5A por
linea y el resto es para el consumo del controlador

Caracteristicas mecdnicas

Instalacién: = Formato montado en la pared. Solo uso en interiores
Dimensiones (axhxd): s 265x266x96mm (10,4 x 10,5 x 3,8 pulgadas)
Peso: = 1,8kg (3,97 libras)
Prot. entr. liquidos: = IP55
s Clasificacién IP de acuerdo con ANSI / FM 60079-29-1:
P45
Bloqueo: = 2 cierres arcén (con uno bloqueable)

Caracteristicas medioambientales

Temperatura de uso: -20a+50 °C, -4 °F a +122 °F (segin el consumo energético)

Temperatura de -20a+50°C,-4°Fa+122°F

almacenamiento:

Presién, altitude: Presién atmosférica +/- 10%. 2000m de altitud méxima

Almacenamiento: 1 afio luego riesgo de pérdida de datos y pérdida de tiempo de
memoria

ATEX Rendimiento segin EN 60079-29-1: 16

SIL SIL 1 segin EN 50271:2010

Compatibilidad segin EN50270:15, tipo industrial 2

electromagnética:

Directiva de baja tensién:  segdn EN61010-1:10

CSA CAN/CSA-C22.2 No. 0-10; CAN/CSA-C22.2 No. 61010-1-
12; UL Std. No. 61010-1 (3ra edicién)
FM FM Class 3600:2018, FM Class 6320:2018, ANSI/FM-

60079-29-1:2019, ANSI/IEC 60529:2004
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= Mdaximo 2.
= RS485 Modbus, 2600 Bauds.

= Cable serie 4 hilos, 2 pares trenzados apantallados (1 para
cada lineay 1 para comunicacién)

Lineas analdgicas:

= Mdximo 2.
= Rango de entrada de 4 a 20 mA.
= Resistencia de carga de 120 ohmios.

= Cable para transmisor analdgico de 2 é 3 hilos apantallados

Lineas de Wheatstone:

= Mdximo 2.

= Cable apantallado de 3 hilos

Voltaje nominal:

22 a 28 V en CC externa

Carga méxima:

= 1.5A por linea con fuente de alimentacién externa de 24Vdc

= 1A total con alimentacién de CA interna de acuerdo con Tams @
continuacién

Potencia mdxima de

de la fuente de
(Pout-mcx)
dependiendo de la

salida
alimentacién

temperatura ambiente
Tamb (Fuente de
alimentacién  de  CA

solamente)

Pou-max requiere derating (para mantener una temperatura interna
constante) con 0.7W / °C por encima de Tomy = 30°C cuando
se alimenta con una fuente de alimentacién de CA / CC interna
de la siguiente manera:

s pard Tamb £+30°C, Poyrmax= 32W
(TA carga externa para ambas lineas)
s para +30°C £ Tomp £ +40°C, Povimax= 32W a 25W

(carga externa méxima de 0.7 1A para ambas lineas a + 40

o C)
s para +40°C < Tomb £ +50°C, Postmax=25W a 18W

(carga externa mdxima de 0.42A para ambas lineas a

+50°C)

glandula de cable :

= Sujetacables 5xM 16 para cables de 4 a 8 mm?
= Sujetacables 2xM20 para cables de 6 a 12 mm?

Aislamiento: 1500V ca (Alimentacién de 100-240V ca/24 V cc)

Terminales Terminales de tornillo. Puede aceptar cable de 2.5 mm?
(14AWG)

NP32V2EN 4\ TELEDYNE
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11.2 Médulo de relé

Funcién

Funcidn

Gestidn de 4 u 8 relés desde las sefiales digitales emitidas por el

MX32v2

Nuimero de relés:

= 4u8relés

= Relés de contacto DPCO

Tipo de relé: = Biestable
= Energizado o desenergizado mediante configuracién de
interruptores DIP
= Configuracién de pardmetros de relé por la aplicacion COM
32

Carga nominal de los 2A/250V ca-30V cc

contactos:

Consumo: 3,5 mA en funcionamiento normal

Terminales: = Terminales de tornillo. Puede aceptar cable de 2.5 mm?

(14AWG)

= Terminal extraible sin alimentar la linea hacia abajo

Entradas légicas:

2 entradas légicas adicionales (de contacto seco)

Montaje:

Montado en riel DIN

Dimensiones:

125 x 165 x 60 mm

11.3 Médulo de 16 entradas légicas

Funcién

Funcién Control de entrada l4gica
Capacidad: De 1 a 16 entradas lgicas (de contacto seco)
Terminales: = Terminales de tornillo. Puede aceptar cable de 2.5 mm?
(14AWG)
= Terminal extraible sin alimentar la linea hacia abajo
Consumo: 2 mA en funcionamiento normal
Montaije: Montado en riel DIN

Dimensiones:

125 x 165 x 60 mm

".‘ TELEDYNE
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11.4 Médulo de 8 entradas analégicas

Funcién

Funcidn: Conexiones de detectores 4-20 mA o puente de Wheatstone
Capacidad: De 1 a 8 entradas independientes.
Terminales: = Terminales de tornillo. Puede aceptar cable de 2.5 mm?
(14AWG)

= Terminal extraible sin alimentar la linea hacia abajo
Consumo: 53 mA méx. (detector excluido).
Montaije: Montado en riel DIN
Dimensiones: 125 x 165 x 60 mm.

11.5 Médulos de 4 salidas analégicas

Funcién

Funcién: Generacién de 1 a 4 valores analégicos

Capacidad: = 4 salidas discretas opto-aisladas de 4-20 mA (detector de
recopia, méximo, minimo o promedio de un grupo de detector).

= Resistencia de carga mdxima de 500 ohmios.

Entradas légicas: 2 entradas légicas adicionales (de contacto seco)
Terminales: = Terminales de tornillo. Puede aceptar cable de 2.5 mm?
(14AWG)

= Terminal extraible sin alimentar la linea hacia abajo

Consumo: = <5 mA con las 4 lineas al parar
= <36 mA para una linea activada

= <130 mA para las 4 lineas activadas

Montaije: Montado en riel DIN
Dimensiones: 125 x 165 x 60 mm
NP32V2EN PN A Sinmronics 69
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12 Salida digital RS485

Las unidades MX32v2 que usan la opcidn RS485 Modbus estdn equipadas con una tarjeta de
comunicacién (cédigo 6451680), fijada a la placa madre. Esta tarjeta genera una salida
RS485 en el formato Modbus RTU.

12.1 Descripcién de la tarjeta

Figura 41: la tarjeta RS485.

Rep. Funcién

A. LEDs de funcionamiento. La LED Rx se ilumina al recibir una secuencia de datos. La
LED 7x indica que la tarjeta tiene energia y se apaga cuando los datos empiezan a
transmitirse.

B. Terminal de conexidn:
A=Tx o +RS485
B =Rx o -RS485
C. Resistencia final de linea (EOL). Coloque el interruptor en la posicién EOL para la

unidad que sea el Oltimo médulo en la red RS485. Para otras unidades, coloque el
interruptor en NO EOL.

La salida RS485 puede configurarse utilizando el software de COM 32, o usando la unidad
de menl 2.4 Programa >RS485 puerto (vea la pagina 47).

12.2 Tabla de transferencia

Puede obtenerse dos tipos de informacién a fravés de la salida RS485:

e Informacién acerca de la configuracién del sensor;

e Informacién en tiempo real del sensor (mediciones, alarmas, etc.).
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12.2.1 1. Acceso a la informacién de configuracién

Es posible acceder a la configuracién de la instalacién (por ejemplo, acceder a los umbrales
de la alarma o a los nombres de los sensores).

Esta informacién de la configuracién estd listada en la tabla de transferencia desde la
direccién O a la direccién 1999.

La direccién de los detectores se determina como sigue:

e Para un sensor digital:
Direccién del sensor = (nimero de linea — 1) x 32 + nimero esclavo

e Para un sensor analégico:
Direccién del sensor = 256 + nimero de linea

Una vez se conoce la direccidén del sensor, la solicitud deseada puede ejecutarse segin la
tabla de transferencia a continuacién. Por ejemplo, para encontrar el umbral de la alarma
instantdnea nimero 1 para un sensor, lea el registro nimero 52.

Se accederd a toda la informacién en las direcciones 1 a 52. La palabra 52¢ corresponde al
valor esperado.
Ejemplo
Acceda a la alarma instantédnea 1 para el sensor localizado en la linea 2 en la direccién 2 de
la unidad 2.
A. Determinacién de la direccién del sensor: (2 - 1) x 32 +2 =34
B. Estructura de la solicitud Modbus:
e Nomero esclavo para la unidad (definida por COM 32) 02 = 0x02
e Tipo de operacién (03 = leer) 03 = 0x03
e Direcciones del sensor 34 = 0x0022

e NuUmero de palabras a leer (vea el documento Excel) 52 = 0x3A

e CRC
Hilo: O0x02 0x03 0x00 0x22 0x00 0x3A OxCRC OxCRC

12.2.2 2. Acceso a la informacién en tiempo real

La informacién de medicién y de alarmas desde los detectores se listan en la tabla de
transferencia desde la direccién 2000 a 65535. Las mediciones del sensor estdn disponibles
en las direcciones 2001 a 2264, los estados del sensor estdn disponibles en las direcciones
2301 a 2564 (alarma 1, alarma 2, etc.)

12.2.3 Ejemplo

Acceda a las mediciones desde el sensor ubicado en la linea 2 y la direccién 32 de la unidad
o
n.2 2.
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A. Determinacién de la direccién del sensor: (2 - 1) x 32 + 32 = 64

B. Estructura de la solicitud Modbus:

e Ndmero esclavo para la unidad (definida por COM 32) 02 = 0x02
e Tipo de operacién (03 =leer) 03 =0x03

e Direccién de la 12 palabra 2000+64 = 0x0810

Ndmero de palabras a leer 01 = 0x0001

e CRC

Hilo: O0x02 Ox03 0x08 0x10 0x00 0x01 0xCRC OxCRC

12.2.4 Ejemplo

Acceda al estado del sensor ubicado en la entrada analdgica 1y de la unidad n.2 2.

A. Cdélculo del indice de la tabla: 256 + 1 =257

B. Solicitar secuencia:

Ndmero esclavo para la unidad (definida por COM 32) 02 = 0x02
Tipo de operacién (03 =leer) 03 =0x03

Direccién de la 19 palabra 2300 + 57 = 0x09FD

Ndmero de palabras a leer 01 = 0x0001

CRC

Hilo: 0x01 0x03 0x09 OxFD 0x00 0x01 OxCRC OxCRC

12.3 Tabla de direccién
12.3.1 Supervisién de los sensores MX32v2

Todas las solicitudes de lectura Modbus se realizan a través de la funcién 3. La cartografia se

muestra a continuacion:

0
Gestion de la
direccién esclava
2000
65535
NP32V2EN

Revision F.0

Desde las direcciones 0 a 1999, la direccién de solicitud
de Modbus sirve para seleccionar una esclava.

la respuesta consiste en una estructura de datos
correspondiente a la configuracién esclava detallada a

continuacion.

Desde las direcciones 2000 a 65535 la gestién de la
direccién es la gestién de direcciéon Modbus tipica.
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12.3.2 Configurar sensores

12.3.3 Descargar configuracién

El MX32v2 utiliza 64 direcciones externas (linea #1 canal #1, a linea #2 canal #32) y 2
canales analégicos para los cuales las direcciones desde los que se le localiza van desde 257

a 258.

Con el sistema automatizado, es posible enviar 66 (64 + 2) solicitudes Modbus, en las que el
campo de la direccién estd numerado de 1 a 64 y luego de 257 a 258 para descargar la
configuracién de cada sensor en la memoria interna.

Como resultado de la funcionalidad operativa, solo es posible repatriar los datos de un solo
sensor para la interrogacién.

Si un sensor permanece en la direccién mencionada, el MX32v2 envia el nimero de palabras
de datos solicitadas; siempre desde el dato #1: NOMBRE DEL SENSOR ANALOGICO, en el
dato #x.

Si no hay informacién en la direccién mencionada, el MX32lo envia de nuevo a 0.

1 Linea 1 Sensor 1
32 Linea 1 Sensor 32
33 Linea 2 Sensor 1
64 Linea 2 Sensor 32
257 Linea analégica #1
264 Linea analégica #2

Direcciones del sensor
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Direccién | SENSORES Tipo de datos
[64 + 2]
1 Sensor Com | 2X Texto Unicode (16 bits)
16 | 16 caracteres incluyendo
el final /0.
17 Estado 2 Inicio / Parada si estd en

funcionamiento, variable
=1, si estd detenido,

variable = 0.

18 Nombre del | 2 x Texto Unicode (16 bits)
gas 20 | 20 caracteres incluyendo
el final /0.
38 Intervalo 2 El valor del rango va de
1 a 5000.

Rango X 10 formato de
pantalla.
El formato de pantalla se
da en ofra caja.

39 Formato de 2 Valor codificado.
pantalla
40 Unidad 2 X 5 | Texto Unicode (16 bits) 5
caracteres incluyendo el
final /0.
45 Nombre 2 x 6 | Texto Unicode (16 bits) 6
abreviado caracteres incluyendo el
del gas final /0.

PRECAUCION, si las 2
primeras letras = O2:
tratamiento especial.

51 Zona 2 Valor 1a8
52 Umbral de 2 Valor -999 a 9999 (valor real
alarma a multiplicar como el
instantdnea rango)
1
53 Umbral de 2 Valor -999 a 9999 (valor real
alarma a multiplicar como el
instantdnea rango)
2
54 Umbral de 2 Valor -999 a 9999 (valor real
alarma a multiplicar como el
instantdnea rango)
3
55 Umbral de 2 Valor -999 a 9999 (valor real
alarma a multiplicar como el
promedio 1 rango)
56 Umbral de 2 Valor -999 a 9999 (valor real
alarma a multiplicar como el
promedio 2 rango)
57 Umbral de 2 Valor -999 a 9999 (valor real
alarma a multiplicar como el
promedio 3 rango)
A0 TELEDYNE
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Direccién | SENSORES | Nb Tipo de datos

[64 + 2] bytes

58 Umbral de 2 Valor -999 a 9999 (valor real
escala a multiplicar como el
inferior rango)

59 Umbral de 2 Valor -999 a 9999 (valor real
escala a multiplicar como el
superior rango)

60 Umbral 2 Valor -999 a 9999 (valor real

inferior por a multiplicar como el
defecto rango)

61 Fuera del 2 Valor -999 a 9999 (valor real
umbral del a multiplicar como el

intervalo rango)

62 Alarma de 2 Valor 15 - 480 min por 1 min
tiempo de paso (si no se utiliza,
integracién ponga 15 min)

1

63 Alarma de 2 Valor.. 15 - 480 min por 1 min
tiempo de paso (si no se utiliza,
integracién ponga 15 min)

2

64 Alarma de 2 Valor 15 - 480 min por 1 min
tiempo de paso (si no se utiliza,
integracién ponga 15 min)

3
65 Histéresis 2 Valor Precaucién, m’x=5%

del rango. Utilice
siempre un valor positivo

y no un porcentaje.

66 sAlarma 2 Configuracién por bit Alarma activa bité | bit5 | bit4 | bit3 | bit2 | bit1 | bit0
activa? instantdnea, promedio:
1,2, 3.
0 = inactivo Ala | Ala | Ala | Alar | Ala | Ala
1 = activo rma | rma | rma | ma | rma | rma

pro | pro | pro | inst | inst | inst
me | me | me | ant | ant | ant

dio | dio | dio | dne | dne | dne

67 sReconocimi 2 Configuracién por bit Reconocimiento manual | bit7 | bité | bit5 | bit4 | bit3 | bit2 | bit1 | bit
ento de Al 1, 2, 3, verificacién 0
alarma?

(Automatico

/manual)
Verificacién 1 = Reconocimiento 1=|pon | pon | pon |pon |1= 1= =
manualy 0 = veri [erO|erO|erl |erO| I3 [AlI2 | Al
Reconocimiento fica | obli | obli | obli | obli | ack | ack | ack
automdtico cién | gat | gat | gat | gat | man | man | man
Cuando la Verificacién orio | orio | orio | orio | v U u
esté en 1, la alarma de
Verificacién, una vez
activada, se desactiva
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para detener el sensor.
Si el reconocimiento es
manual, las alarmas 1, 2
o 3, una vez activadas,
se desactiva utilizando
el botén de
reconocimienfo +

medicién < alarma.

68

sAlarma 2
aumentando
o
disminuyend

o?

Configuracién por bit

Al 1, 2, 3 instantdneas o
promedio aumentando o

disminuyendo

1: aumentando Ala | Ala | Ala | Alar | Ala
0: disminuyendo rma | rma | rma | ma | rma
pro | pro | pro | inst | inst
me me me | ant | ant
dio | dio | dio | &ne | éne
3 2 1 a3 | a2

12.3.4 Adquisiciones recuperadas de forma ciclica

Direccién real MEDICIONES DE Nb Tipo de datos
SENSOR [256 + 8] bytes
Si es digital | Medicién del | 2 Tabla con 66 enteros con signo de 16 bits donde las
Inicio: 2001 | sensor mediciones se listan a su direccién. Si se completa la
fin - é064 medicidn, el sistema automdtico utiliza el campo
' Formato de pantalla para determinar la posicién de
Sies la coma.
analdgica
Inicio: 2257
fin: 2258
Direccion real | | ARMAS [256 + 8] Nb Tipo de datos
bytes
Si es digital | Tabla de alarmas | 2 Tabla con 66 enteros de 16 bits donde los bits de
Inicio: 2301 activadas alarmas se listan a su direccién.
fin - 2364 ALARMA_1  (bit 0)
ALARMA_2 (bit 1)
Sies ALARMA_3 (bit 2)
analdgica POR DEBAJO DE LA ESCALA (bit 3)
Inicio: 2557 POR ENCIMA DE LA ESCALA (bit 4)
. 9558 TODO_POR_DEFECTO (bit 5
TODO_FUERA_DE_RANGO (bit 6)
L_VERIFICATION (bit 7)
Bits 8 a 16 sin utilizar
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Direccién real Nb

INFO

Tipo de datos

bytes

2600 CRC32 de la|2 Opcidn de 32 bits menos significativa.

configuracion Nota: CRC32 de toda la configuracién, excepto los

general relés (de 0x78000 a Ox7AFFC). Si fuera diferente,
vuelve a cargar la configuracién.

2601 2 Opcidn de 32 bits menos significativa.

Seaundo Opcién de 32  bits menos significativa
2602 9 2 Nota: este contador aumenta cada segundo y
contador

comprueba que la unidad esté activa.

2603 2 Opcidn de 32 bits menos significativa.
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13 Condiciones especiales de uso y
seguridad funcional

13.1 Datos de fiabilidad

El controlador MX32v2 estd certificado segin la norma europea EN 50271 “Aparatos
eléctricos para la deteccién y medicién de gases combustibles, gases tdxicos u oxigeno.
Requisitos y pruebas para aparatos que utilizan software y / o tecnologias digitales”.

Con respecto a los requisitos relativos al proceso de desarrollo de software, la norma EN
50271 especifica un enfoque préctico para satisfacer los requisitos de EN 61508-3 para el
nivel de integridad de seguridad SIL 1

El organismo francés notificado INERIS certificé que el controlador MX32v2 cumple con los

requisitos y el nivel SIL 1.

Configuracién PFDavg SIL méximo
1 linea 28.6 60% 7.10.103 |1
2 lineas 27.1 60% 7.48.103 |1
Puente de Wheatstone | 25.3 60% 8.02.103% |1

Ti: 12 meses
Mean Time to Repair (MTTR): 48 horas
Vida 0til recomendada: 20 afos

13.2 Condiciones de uso especificas

La funcién de seguridad del MX32v2 se basa en el procesamiento de la sefal de los
detectores vinculados con su entrada. En cuanto un valor llega a un umbral programado, se
emite una alarma visual y aclstica. A la vez, se activa el o los posibles relés de alarma
correspondientes, que dirigen a su vez las acciones internas o externas adicionales que haya

determinado el usuario.

En caso de fallo del sistema, el relé de fallo interno se abre para indicar un estado de fallo
(Figura 8, Y).
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El relé de fallo se activa ante uno de los siguientes eventos:

e Errorinterno

e Fallo de alimentacién

e Fallo de detector

e Fallo de conexién entre una linea de medicién y un detector

La funcién de seguridad no estd asegurada durante 30 segundos después de la fase de
inicializacién de la instalacién (encendido, reinicio, reinicio después de la configuracién
cambia) y luego durante el tiempo de estabilizacién programable de 30 a 500 segundos..

Es obligatorio conectar el relé de fallo y procesar esta informacién en cualquier instalacién que
requiera un nivel SIL.

Al menos una vez al afio, se recomienda provocar voluntariamente un fallo en una de las
lineas de medicién, desconectando por ejemplo un detector, para comprobar que el relé de
fallo se activa correctamente.

13.3 Condiciones de uso especificas por FM

e El panel de control de deteccién de gases MX32 cumple con la norma de rendimiento de
deteccidn de gases pertinente que figura en la etiqueta cuando se conecta a un detector
que también ha sido evaluado segin la misma norma de rendimiento de deteccién de
gases..

e Todas las aberturas del dispositivo que no se utilicen deben cerrarse con un enchufe
certificado adecuado.

e Deben usarse cables con una temperatura de funcionamiento de hasta 70°C (158°F).

e Clasificacién IP de acuerdo con ANSI / FM 60079-29-1: 1P45"

13.4 Instrucciones especificas para la prevencién de
explosiones segin la Directiva Europea ATEX

2014/34 / UE

El controlador MX32 cumple con la norma EN 60079-29-1 que especifica los requisitos de
rendimiento de los sistemas fijos de deteccidn de gas (detectores de gas y controladores).

Como tal, el controlador MX32v2 estd certificado como un dispositivo de seguridad y puede
usarse en sistemas que contribuyen a reducir el riesgo de explosién.

La informacién que se detalla a continuacién debe ser tomada en cuenta y cumplida por el
administrador del sitio. Consulte la Directiva Europea ATEX 1999/92 / CE sobre los requisitos
para mejorar la seguridad y la salud de los trabajadores potencialmente en riesgo de
atmésferas explosivas.
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e Es esencial consultar las instrucciones de uso y puesta en servicio de los detectores de
gas que estdn conectados al controlador.

e Los detectores de gases inflamables también deben cumplir con la norma EN 60079-
29-1.

e El controlador MX32v2 es digitalmente compatible con los detectores de gas OLCT
10N, OLCT 80, OLCT 710, iTrans2, 700 y Meridian.

e En el caso de que el usuario conecte un detector de marca no TELEDYNE OLDHAM
SIMTRONICS al controlador MX32v2, el usuario debe asegurarse de que el detector
sea compatible con las caracteristicas de entrada del controlador, de modo que la
informacién entregada por el detector se interpretard correctamente (ver transferencia
curva en la siguiente pdgina). Ademds, el controlador debe proporcionar suficiente
tensidn de alimentacién, teniendo en cuenta las caidas de tensién en el cable.

e El punto de referencia de la alarma mds alta para los gases inflamables no debe
exceder el 60% de LEL y debe ser de tipo de enganche.

e En el modo de operacién normal y sin demora de tiempo que el usuario podria haber
programado, el tiempo de respuesta de MX32v2 es inferior a 2 segundos,
independientemente del nimero de entradas / salidas.

e los ajustes de demora y operacién de retransmisién (consulte Relés y umbrales de
alarma, pdgina 20) son responsabilidad del usuario.

e Fuera de rango (gases inflamables)

Tan pronto como la concentracién de gas excede el 100% LEL, MX32v2 almacena
la condicién de sobre rango y muestra> 100% LEL. El canal en cuestién entra en
estado de alarma y falla y los indicadores visuales OVS (OVERSCALE) y FAULT
(FAULT) estdn encendidos.

A El restablecimiento de la alarma es manual y bajo la responsabilidad del usuario
que debe seguir las pautas de seguridad especificas del sitio. Las condiciones de
sobrerrango solo pueden desactivarse apagando el detector a través del mend de
mantenimiento siempre que la concentracién de gas esté por debajo del umbral de
alarma.

e El controlador MX32v2 no debe exponerse a vibraciones mecdnicas y debe instalarse
en un drea no peligrosa.

Con respecto a la instalacién en atmésferas explosivas, la instalacién eléctrica debe cumplir
con la normativa vigente, en particular las normas EN 60079-14 y EN 6079-17 (ediciones
actuales) y, si es necesario, requisitos adicionales de las normativas nacionales o nacionales
que se aplican a el lugar de instalacién.
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13.5 Conexién de detectores distintos de los detectores
TELEDYNE OLDHAM SIMTRONICS a la unidad de
control MX32v2

Cualquier usuario que desee utilizar detectores distintos de los detectores TELEDYNE OLDHAM
SIMTRONICS debe asegurarse de que son compatibles con la unidad de control, para que la
unidad se considere un dispositivo de seguridad.

13.5.1 Tabla de transferencia

La siguiente tabla muestra el estado de la unidad de control en términos de valores medidos y
tratamiento de fallos, en funcién del valor de la corriente de entrada suministrada por el
detector. En el caso de que el usuario conecte un detector de marca no-TELEDYNE OLDHAM
SIMTRONICS a la MX32v2, el usuario debe asegurarse de que el detector es compatible con
las caracteristicas de entrada de la unidad de control, de modo que la informacién
proporcionada por el detector se interprete correctamente. Ademds, la centralita debe
proporcionar una tensién de alimentacién suficiente, teniendo en cuenta las caidas de tensidn
en los cables.

Sefal del detector ‘ Estado de la MX32v2
O0a24mA Fallo
>2.4a21.6mA Medicién
>21.6 mA Fallo sobre-rango
Display
(% of the range)
A
Fault
1O%| = = = i
1 |
100% | = = = = = = = = = = — — — P
| | |
1 1 |
| | |
| 1 |
Measure | | 1
| 1 |
| | |
| | |
1 1 |
i o1
0% [
-10% | : '
Fault 1 1 : : : -
0 24 14 20 21.6 23.2'
Detector signal output (mA)
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